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ΜΑΡΤΙΟΥ
Θεοφυλάκτου επ. Νικομηδείας,

Ερμού αποστ.

Το ΑΠΘ προτείνει τη θέσπιση 
12 υποτροφιών στη μνήμη 
των αδικοχαμένων φοιτητών 

στα Τέμπη
Τη θέσπιση δώδεκα υποτροφιών, ισάριθμων με τους

φοιτητέςπου έχασαν τη ζωή τους στο τραγικό σιδηροδρο-
μικό δυστύχημα τωνΤεμπών, θαπροτείνει τοΑριστοτέλειο
ΠανεπιστήμιοΘεσσαλονίκης (ΑΠΘ) στο ΊδρυμαΚρατικών
Υποτροφιών(ΙΚΥ).

«ΤοαίτημαεκμέρουςτουΑΠΘθαείναιναδοθούνδώδε-
καυποτροφίες,όσεςκαιταπαιδιάπουχάθηκαν.Ανεξάρτητα
απόποια σχολή προέρχονταν, είναι όλα τους παιδιά του
ΑΠΘ», ανέφερε ο αντιπρύτανηςΑκαδημαϊκώνΥποθέσεων
καιΦοιτητικήςΜέριμνας,καθηγητής τουΤμήματοςΓεωπονί-
ας,ΔημήτρηςΚωβαίος,σεσυνέντευξήτουστοραδιοφωνικό
σταθμό τουΑΠΕ –ΜΠΕ «Πρακτορείο 104,9Fm».Ο ίδιος
πρόσθεσεπωςσήμεραστααμφιθέατρα τωνΣχολών ταμα-
θήματαγίνονταιμειδιαίτερηδυσκολίακαιτοκλίμαπαραμένει
πολύβαρύ,ενώανέφερεπωςστημνήμητωναδικοχαμένων
φοιτητώνκαιφοιτητριώνθαπραγματοποιηθεί επιμνημόσυνη
δέηση στην ΙεράΜητρόποληΘεσσαλονίκης και θα δημι-
ουργηθεί έναμνημείο εντός τουΑΠΘ«για ναμη ξεχαστούν
ποτέ».

Ο κ. Κωβαίος αναφέρθηκε και στις δωρεάν υπηρεσίες
ψυχολογικής υποστήριξης από το Κέντρο Συμβουλευτικής
καιΨυχολογικήςΥποστήριξης (τηλ 2310999888),πουπα-
ρέχονται μεπρωτοβουλία τουπανεπιστημίου, σεφοιτητές,
προσωπικόαλλά και στις οικογένειες τωνθυμάτων και των
τραυματιώντουδυστυχήματοςσταΤέμπη.

 «Αρκετοί φοιτητές έχουν ζητήσει έως τώραψυχολογική
υποστήριξη.Πολλάπαιδιάδενήτανμέσαστοτρένοόμωςή-
τανφίλοιμετουςφοιτητέςπουχάθηκαν.Άλλαεπέβαινανστο
τρένοκαιείτετραυματίστηκανελαφρά,είτεκαθόλου,ωστόσο
χρειάζονταιυποστήριξη.Καιγιαεμάςτουςκαθηγητές,όμως,
είναι χρήσιμο, γιατίαυτά ταπαιδιά τα είχαμεκάθεμέραστα
μαθήματα, με τουςπροβληματισμούς, τις διαφωνίες, τις α-
ντιθέσειςμαςκαιείναιμεγάλοτοκενό»,είπεχαρακτηριστικά.

Μήνυμα-ιόςσεκινητά
καιFBμετηντραγωδία

τωνΤεμπών

Στατελευταία24ωρακυκλοφορείένανέοςιόςμετημορφή
γραπτούμηνύματοςσεSMSκαιMessenger,όπωςδιαβάσα-
μεστηνaftodioikisi.gr,πουέρχεταισεκινητάήστοFacebook
καιγράφει:«Κοίταποιοςπέθανεσεέναατύχημα,νομίζωότι
τονξέρεις».

Μάλιστα,οιόςσυνοδεύεταιαπόέναθλιμμένοemojiπρο-
κειμένουναείναιπιοπειστικόκαιέναlinkπουσεκαλείνατο
«πατήσεις».

Αν κάποιος κάνει το λάθος ναπατήσει το link οδηγείται
σεμίαψεύτικηιστοσελίδαπουτονκαλείνασυμπληρώσειτο
e-mailτου.

Πληροφορίες λένε ότι οσύνδεσμος κρύβει κάποιο κακό-
βουλολογισμικό(malware),πουμολύνειτηνσυσκευή.

Τονουμας!

ΣταΕπείγοντακαιτηνΟρθοπεδικήοιδύονέοιγιατροί
τουνοσοκομείουΒέροιας


 Οι «μεταγρα-

φές» και η ενίσχυ-
ση του έμψυχου
δυναμικού του νο-
σοκομείου Βέροιας
σε μόνιμο ιατρικό
προσωπικό συνεχί-
ζονται,μετονδιοικη-
τήΗλίαΠλιόγκα να
αναφέρει ότι τα τε-
λευταία 3 χρόνια η
μονάδα ενισχύθηκε
με41γιατρούςόλων
τωνειδικοτήτων.

Ο κ. Πλιόγκας
δημοσιεύει φωτο-
γραφίες από την
ορκωμοσίαδύοεξαί-
ρετων,όπωςαναφέ-
ρει, γιατρών: του κ.
ΔημήτρηΒήτου,ειδι-
κότηταςΕσωτερικής
Παθολογίας,πουαναλαμβάνειμετονβαθμόδιευθυντήτοΤμήμαΕπειγόντωνΠεριστατικών,καιτουκ.ΑθανάσιουΚράβα,
ειδικότηταςΟρθοπεδικής,πουαναλαμβάνεικαθήκονταμετονβαθμόΕπιμελητήΑστηνΟρθοπεδικήΚλινική

Σιωπηρήδιαμαρτυρία
αγροτώνσήμερα
στιςδιασταυρώσεις
σιδηροδρομικών

γραμμώντηςΗμαθίας,
γιαταθύματα
τωνΤεμπών

ΣτηνδιαμαρτυρίαπουέχειπροκηρύξειηΠαννε-
λαδικήΕπιτροπή τωνΜπλόκωνσυμμετέχει σήμερα
καιοαγροτικόςσύλλογοςγεωργώνΒέροιας,απότις
11τοπρωί,μετονδικότουςτρόπο.«Δενβγαίνουμε
στον δρόμομόνον όταν υπάρχουνσοβαρά οικονο-
μικά αιτήματααλλάκαιότανυπάρχουνκαισοβαρά
κοινωνικά ζητήματα», αναφέρουν σε ενημερωτικό
τουςδελτίοκαικαλούντουςκατοίκουςόλωντωνχω-
ριώνναπαρευρεθούνστιςεκδηλώσειςκαιενωμένοινατιμήσουνταθύματατηςσιδηροδρομικήςτραγωδίαςτωνΤεμπών.

Έτσι,σήμεραΤετάρτη,κάθεαγρότηςσεόποιακοντινήτουδιασταύρωσημετιςγραμμέςτωντρένων,σεόλοτοδίκτυο
τηςπεριοχήςμας,θαβρίσκεταιεκεί,σιωπηράκαιειρηνικάγιανααποτίσουνένανελάχιστοφόροτιμήςκαιστις12θα
αποχωρήσουν.

Αποχή
των δικηγόρων 
Ημαθίας για

το δυστύχημα
στα Τέμπη

Με απόφαση τουΔιοικητικού Συμ-
βουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου
Βέροιας αποφασίστηκε αποχή των δι-
κηγόρωναπότακαθήκοντάτουςσήμε-
ραΤετάρτη 8Μαρτίου 2023σε ένδειξη
πένθους για τοπολύνεκροσιδηροδρο-
μικό δυστύχημασταΤέμπη.Επομένως
πλην εξαιρέσεωνπουθαπρέπει οι δι-
κηγόροιναζητήσουνειδικήάδειαγιανα
μπορέσουν να δικάσουν την υπόθεσή
τους,αναμένεται νααναβληθούνοιπε-
ρισσότερεςυποθέσεις.

Ημέρα ΔΕΥΑΒ αύριο, πρωί και απόγευμα!
 Ημέρα ΔΕΥΑΒ η αυριανή Πέ-

μπτη,καθώςέχουμεαπότηνμια,την
πρωινή στάση εργασίας με πορεία
διαμαρτυρίας των εργαζόμενωνστο
πλαίσιο πανελλαδικής κινητοποίη-
σης ενάντιαστην ιδιωτικοποίηση της
ύδρευσης και της απόπειρας δημι-
ουργίαςανεξάρτητηςρυθμιστικήςαρ-
χήςγιατανεράκαιαπότηνάλλη,το
απόγευματηνειδικήσυνεδρίασητου
δημοτικού συμβουλίου Βέροιας για
την λειτουργία του Βιολογικού της
ΔΕΥΑΒκαι τον τρόπο επεξεργασίας
της λυματολάσπης, ένα θέμα που
έχειπροκαλέσειπολλές αντιδράσεις
και συγκρούσεις μεταξύ των δημο-
τικώνπαρατάξεων.ΔΕΥΑΒ, λοιπόν
αύριο,πρωίκαιαπόγευμα!



Ορκίστηκαν τρεις νέοι υπάλληλοι στην Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Νάουσας

Ορκίστηκαν την Τετάρτη 1η Μαρτίου, παρουσία του Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, οι 3 νέοι μόνιμοι Δημοτικοί Υπάλληλοι τους 
οποίους προσέλαβε ο Δήμος Νάουσας. Η πρόσληψή τους είναι αποτέλεσμα της ενεργοποίησης του οριστικού πίνακα των επιτυχόντων της 
προκήρυξης 13Κ/2021, που αφορούσε στην πρόσληψη μόνιμου προσωπικού σε δήμους, 

Οι νέοι δημοτικοί υπάλληλοι είναι των ακόλουθων κλάδων:  μηχανικών τοπογράφων ΠΕ (1 θέση), μηχανολόγων μηχανικών ΠΕ (1 θέση) 
και πολιτικών μηχανικών δομικών έργων ΤΕ (1 θέση). 

Με τις προσλήψεις αυτές ενισχύεται η Τεχνική  Υπηρεσία του Δήμου Νάουσας,  με στόχο την ένταξη και χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά 
κονδύλια ακόμη περισσότερων σημαντικών έργων που έχει ανάγκη ο δήμος μας. 

Δήμος Νάουσας : Δεν θα γίνει σήμερα αποκομιδή 
απορριμμάτων λόγω της πανελλαδικής απεργίας

 
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι λόγω συμμετοχής των εργαζομένων στην 24ωρη πανελλαδική απεργία για την τραγωδία στα Τέμπη, 

δεν θα πραγματοποιηθεί  σήμερα Τετάρτη 8 Μαρτίου, η αποκομιδή των απορριμμάτων.

Ανοίγει ο δρόμος για την εφαρ-
μογή του προγράμματος επιδότησης 
ασφαλιστικών εισφορών για έναν 
χρόνο, για τη μετατροπή συμβάσεων 
μερικής απασχόλησης σε πλήρους, 
σε συνέχεια της δημοσίευσης της 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) 
που εξειδικεύει τους όρους και τις 
προϋποθέσεις.

Το πρόγραμμα έχει στόχο την 
αύξηση του αριθμού των απασχο-
λουμένων με συμβάσεις πλήρους 
απασχόλησης, μέσω παροχής κινή-
τρων στις επιχειρήσεις τού ιδιωτικού 
τομέα.

Όπως αναφέρει το υπουργείο Ερ-
γασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων σε ανακοίνωσή 
του, τα βασικότερα σημεία της ΚΥΑ έχουν ως εξής:

- Η ημερομηνία έναρξης του προγράμματος ι-
σχύει από τη δημοσίευση της ΚΥΑ και η υποβολή 
αιτήσεων ισχύει έως και την 31η Δεκεμβρίου 2023.

- Στο πρόγραμμα εντάσσονται κάθε είδους επι-
χειρήσεις, ανεξαρτήτως νομικής μορφής, που, στις 
9 Σεπτεμβρίου 2022, απασχολούσαν μισθωτούς 
με σύμβαση εργασίας μερικής απασχόλησης σε 
ποσοστό άνω του 50% του συνόλου των μισθωτών 
εργαζομένων τους. Οι εν λόγω επιχειρήσεις πρέ-
πει, κατά την ένταξή τους, να είναι φορολογικά και 
ασφαλιστικά ενήμερες ή να έχουν ρυθμίσει τυχόν 
οφειλές τους προς το Δημόσιο, τον ΕΦΚΑ, το ΤΕΚΑ 
και τους λοιπούς φορείς κοινωνικής ασφάλισης και η 
ρύθμιση να τηρείται κατά την ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης.

- Επιλέξιμες για μετατροπή είναι οι συμβάσεις 
μερικής απασχόλησης, που έχουν συναφθεί, μέχρι 
και τις 9 Σεπτεμβρίου 2022 και εξακολουθούν να 
είναι συμβάσεις μερικής απασχόλησης κατά την 
ημερομηνία υποβολής της σχετικής αίτησης στο 
Πληροφοριακό Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ».

- Οι από μετατροπή συμβάσεις εργασίας πλή-
ρους απασχόλησης των εργαζομένων που εντάσσο-
νται στο πρόγραμμα πρέπει να έχουν διάρκεια του-
λάχιστον ενός έτους από την ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης του εργοδότη.

- Για τις επιχειρήσεις που εντάσσονται στο πρό-
γραμμα, επιδοτούνται σε ποσοστό 40% -για κάθε 
σύμβαση μερικής απασχόλησης που μετατρέπεται 
σε πλήρη- οι ασφαλιστικές εισφορές ασφαλισμέ-

νου και εργοδότη, καθώς και αυτές 
που αναλογούν στα δώρα εορτών 
και το επίδομα αδείας. Οι ασφαλι-
στικές εισφορές επιδοτούνται από 
τον κρατικό προϋπολογισμό για 
χρονικό διάστημα ενός έτους που 
αρχίζει από την ημερομηνία μετα-
τροπής της σύμβασης εργασίας. 
Υπολογίζονται δε επί των μηνιαίων 
αποδοχών του εργαζομένου.

- Κατά τη διάρκεια ένταξης στο πρόγραμμα, οι ε-
πιχειρήσεις οφείλουν να διατηρήσουν κατά μέσο όρο 
τον ίδιο αριθμό εργαζομένων για ένα έτος από την 
ημερομηνία μετατροπής της σύμβασης εργασίας. 
Για τον υπολογισμό του αριθμού των εργαζομένων, 
λαμβάνονται υπόψη οι ενεργές θέσεις εργασίας 
κατά την 9η Σεπτεμβρίου 2022. Ο αριθμός των ερ-
γαζομένων που λαμβάνεται υπόψη για τον έλεγχο 
του κριτηρίου της διατήρησης του μέσου όρου των 
θέσεων εργασίας αφορά στο σύνολο των μισθωτών 
αμειβομένων με μισθό ή ημερομίσθιο, με σχέση 
εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου (ορισμένου 
ή αορίστου χρόνου), με πλήρη ή μειωμένη απασχό-
ληση. Δεν προσμετρώνται εργαζόμενοι, των οποίων 
η σύμβαση εργασίας λύνεται αυτοδικαίως (σύμ-
βαση εργασίας ορισμένου χρόνου), λύνεται, λόγω 
συνταξιοδότησης και εργαζόμενοι που αποχωρούν 
οικειοθελώς.

- Οι από μετατροπή συμβάσεις εργασίας πλή-
ρους απασχόλησης δεν μπορούν να καταγγελθούν 
από τις επιχειρήσεις, πριν από την πάροδο ενός έ-
τους από τη μετατροπή τους, εκτός και εάν οφείλεται 
σε σπουδαίο λόγο που αφορά στον εργαζόμενο.

- Κατά τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος 
επιδότησης, δεν επιτρέπεται η μεταβολή των όρων 
των από μετατροπή συμβάσεων εργασίας πλήρους 
απασχόλησης, εκτός εάν είναι ευνοϊκότεροι για τους 
εργαζόμενους που απασχολούνται με τις συμβάσεις 
αυτές. Δεν επιτρέπεται επίσης η μετατροπή των 
συμβάσεων πλήρους απασχόλησης σε μερικής α-
πασχόλησης.

Η διαδικασία ένταξης στο πρόγραμμα
Αναφορικά με τη διαδικασία ένταξης στο πρό-

γραμμα, προβλέπεται ότι:
Η κάθε επιχείρηση υποβάλλει για κάθε έναν ερ-

γαζόμενο ξεχωριστή ηλεκτρονική αίτηση-υπεύθυνη 
δήλωση σε ειδικό έντυπο, με τίτλο: «αίτηση-υπεύ-
θυνη δήλωση εργοδοτών ένταξης στο πρόγραμμα 
μετατροπής συμβάσεων εργασίας μισθωτών ερ-
γαζομένων με μερική απασχόληση σε συμβάσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης του άρθρου 9 του 
ν. 4997/2022 του υπουργείου Εργασίας και Κοινω-

νικών Υποθέσεων», με την οποία δηλώνει τα εξής:
- τα στοιχεία της επιχείρησης,
- τα στοιχεία του εργαζομένου που επιθυμεί να 

εντάξει στο πρόγραμμα,
- ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερη 

και θα παραμείνει καθ’ όλη τη διάρκεια του προ-
γράμματος επιδότησης ή έχει ρυθμίσει τυχόν βε-
βαιωμένες οφειλές του προς το Δημόσιο και τους 
φορείς κοινωνικής ασφάλισης και η ρύθμιση θα 
τηρείται,

- ότι θα διατηρήσει κατά μέσο όρο τον ίδιο αριθμό 
εργαζομένων για το χρονικό διάστημα επιδότησης 
των ασφαλιστικών εισφορών,

- ότι η διάρκεια της μετατρεπόμενης σύμβασης 
θα είναι τουλάχιστον ενός έτους και δεν θα καταγ-
γελθεί, από πριν την πάροδο ενός έτους από τη με-
τατροπή και δεν θα μεταβληθούν οι όροι της, εκτός 
αν είναι ευνοϊκότεροι για τον εργαζόμενο.

Οι επιχειρήσεις, μαζί με την αίτηση-υπεύθυνη 
δήλωση, αναρτούν αποδεικτικά ασφαλιστικής και 
φορολογικής ενημερότητας.

Τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση και οι 
προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα που αφο-
ρούν στον εργαζόμενο, ελέγχονται και διασταυρώ-
νονται από το Π.Σ. «ΕΡΓΑΝΗ» κατά την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης.

Οι επιχειρήσεις λαμβάνουν αποδεικτικό για την 
έγκριση ή απόρριψη της αίτησής τους.

Μετά την έγκριση της αίτησης και προκειμένου 
να ολοκληρωθεί η διαδικασία της ένταξής τους, α-
παιτείται:

- Οι εργαζόμενοι που εντάσσονται στο πρόγραμ-
μα, να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση αποδοχής 
ένταξης σε ειδικό έντυπο, με τίτλο: «αίτηση-υπεύ-
θυνη δήλωση αποδοχής ένταξης στο πρόγραμμα 
μετατροπής συμβάσεων εργασίας μισθωτών ερ-
γαζομένων με μερική απασχόληση σε συμβάσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης του άρθρου 9 του 
ν. 4997/2022 του υπουργείου Εργασίας και Κοινω-
νικών Υποθέσεων» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
supportemployees.services.gov.gr.

- Οι επιχειρήσεις το αργότερο εντός 15 ημερών 
από την υποβολή και έγκριση της αίτησής τους, να 
υποβάλουν το έντυπο Ε4: «τροποποιητικός απο-
δοχών» ως προς τα στοιχεία της μεταβολής των 
αποδοχών.6. Με την υποβολή των απαιτούμενων 
στοιχείων το αργότερο έως και την 15η ημέρα από 
την υποβολή της αίτησης, διασταυρώνεται και ελέγ-
χεται η τήρηση των προϋποθέσεων. Εφόσον διαπι-
στώνεται η πλήρωση αυτών, εγκρίνεται οριστικά η 
υπαγωγή του εργαζομένου στο πρόγραμμα.

 Τέλος, σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που από 
τους ελέγχους συναχθεί ότι δεν πληρούνται οι προ-
ϋποθέσεις ένταξης, η επιχείρηση εκπίπτει από το 
πρόγραμμα, δηλαδή χάνει την επιδότηση και της 
καταλογίζονται οι ασφαλιστικές εισφορές που καλύ-
φθηκαν από τον κρατικό προϋπολογισμό, προσαυ-
ξημένες κατά 100%.
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 Μέσω παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις τού ιδιωτικού τομέα
Πρόγραμμα επιδότησης ασφαλιστικών 
εισφορών για μετατροπή συμβάσεων
 μερικής απασχόλησης σε πλήρους

Μήνυμα για την 
Παγκόσμια Ημέρα 

Δικαιωμάτων 
της Γυναίκας

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας αποτελεί 
την ευκαιρία να μιλήσουμε για τα ζητήματα της 
ενδυνάμωσης και της υπεράσπισης των δικαιω-
μάτων της. Να θέσουμε τους προβληματισμούς 
μας σχετικά με την ισότιμη ύπαρξή της μέσα στην 
οικογένεια, στο εργασιακό περιβάλλον και στις 
επιστήμες, τομείς όπου το γυναικείο φύλο βάζει 
τη δική του σφραγίδα και αποτελεί για όλους μας 
σημείο αναφοράς.

Αν και τα βήματα που έχουν γίνει σε παγκό-
σμιο επίπεδο για την ισότητα είναι σημαντικά, η 
εποχή της κρίσης αξιών θέτει υπό αμφισβήτηση 
διαχρονικές κατακτήσεις. Η οικονομική ύφεση, 
η πανδημία, ο πόλεμος στην Ουκρανία και όσα 
άλλα γεγονότα μας σημάδεψαν και συνεχίζουν να 
μας σημαδεύουν, εκθέτουν τις γυναίκες σε κινδύ-
νους όπως η ανεργία, η φτώχεια και τα φαινόμενα 
ενδοοικογενειακής βίας.

Σε επίπεδο Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι δομές 
του Δήμου Βέροιας επιτελούν σημαντικό έργο 
προς όφελος των γυναικών που έχουν πέσει θύ-
ματα εκμετάλλευσης και βίας. Παράλληλα, μέσω 
των υπηρεσιών Κοινωνικής Πολιτικής, ο Δήμος 
βρίσκεται κοντά σε όσες γυναίκες έχουν ανάγκη, 
διοργανώνοντας δράσεις και προληπτικές εξετά-
σεις για τη διασφάλιση της υγείας τους.

Η πολλαπλή προσφορά της γυναίκας και οι 
πολύπλευροι τομείς δραστηριότητάς της, οι ελπί-
δες για ένα καλύτερο μέλλον χωρίς διακρίσεις και 
αποκλεισμούς, μας βρίσκει κοντά στους στόχους 
της για υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμά-
των, του σεβασμού και της ισονομίας.

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης
Δήμαρχος Βέροιας
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Σήμερα στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας
Διάλεξη της 
Αναστασίας 

Καραγιάννη με 
θέμα «Ισότητα των 
φύλων στην εποχή 

της τεχνικής 
νοημοσύνης»

Οι Φίλοι του Πολυκεντρικού Μουσεί-
ου των Αιγών και του Δικτύου του και 
η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας σας 
προσκαλούν στην αναβληθείσα διάλεξη 
της Αναστασίας Καραγιάννη, υποψήφιας 
διδάκτορος της Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ 
με τον τίτλο «Η ισότητα των φύλων στην 
εποχή της τεχνητής νοημοσύνης», που 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τετάρτη 
8/3 (7.30 μ.μ.) στο Βυζαντινό Μουσείο 
Βέροιας («Υπόγειο Μνήμης»).

Την ομιλήτρια προλογίζει ο Θεόφιλος Παπαδόπουλος, δικηγόρος.
Η εκδήλωση υποστηρίζεται με ταυτόχρονη απομακρυσμένη παρακολούθηση μέσω 

του συνδέσμου: https://us06web.zoom.us/j/81567400436...

Λογοτεχνικές βραδιές στο φουαγιέ της Στέγης
Παρουσίαση ποιητικής συλλογής 
«Ο θυρωρός των ημερών» της 
Ευτυχίας-Αλεξάνδρας Λουκίδου

Η Δημοτική βιβλιοθή-
κη «Θ. Ζωγιοπούλου» της 
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, οι 
εκδόσεις Κέδρος, ο Σύνδε-
σμος Φιλολόγων Νομού Η-
μαθίας και το βιβλιοπωλείο 
Ηλιοτρόπιο σας προσκα-
λούν στην παρουσίαση της 
ποιητικής συλλογής της 
Ευτυχίας-Αλεξάνδρας Λου-
κίδου «Ο θυρωρός των 
ημερών» την Παρασκευή  
10 Μαρτίου  στις 7 μ.μ.  
στο Φουαγιέ της Αντωνιά-
δειου Στέγης Γραμμάτων 
και Τεχνών.

 Για το βιβλίο θα μιλή-
σουν: ο Παντελής Τσαλου-
χίδης, φιλόλογος,

ο Κώστας Κουτρου-
μπάκης,  συγγραφέας- 
μουσικός 

η Δέσποινα Γκαρανάτσιου, φιλόλογος Δρ. Παιδαγωγικής Παν/μίου Δ. Μακεδονίας
Ποιήματα θα διαβάσει η συγγραφέας.
Την εκδήλωση θα πλαισιώσει μουσικά ο Κώστας Κουτρουμπάκης με την κιθάρα 

του.

Νέο Δ.Σ. στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας, 
με πρόεδρο την Γιάννα Πιλιτσίδου

 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκλογές στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας τη Δευτέρα 6 

Μαρτίου 2023. Μετά το πέρας της διαδικασίας και τα αποτελέσματα, το Δ.Σ. 
συγκροτήθηκε σε Σώμα ως εξής:

• Γιάννα Πιλιτσίδου – πρόεδρος
• Αντώνης Θεοχαρόπουλος – αντιπρόεδρος
• Νατάσσα Κωνσταντινίδου – γραμματέας
• Βαλάντης Καραγιάννης – ταμίας
• Αθανάσιος Σαμούκας – αν. γραμματέας / υπ. μητρώου μελών
• Αριστείδης Ορφανίδης– υπεύθυνος Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων
• Κατερίνα Ζδράγκα – μέλος /υπεύθυνη εικαστικών & δράσεων
• Δαμιανός Οικονομίδης μέλος / υπεύθυνος εικαστικών & δράσεων 
•Μάρα Κοκκίνου μέλος/ υπεύθυνη εικαστικών & δράσεων
Αναπληρωματικά Μέλη: 
Σιλιγκούνα Μαρία , Ζυγουλιάνος Στέργιος, Ισαβέλλα Κωνσταντούδη, Πατσίκας Ζήσης.
Στην εξελεγκτική επιτροπή εκλέγονται:
• Κελεπούρη Μυρτώ
• Ναζλίδου Μαίρη
• Τσιάρας Αντώνιος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                Νάουσα, 6-03-2023
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                   Αρ. πρωτ.: 5642
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ * : Δημαρχίας 30, 59200, Νάουσα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Κυράνος Θ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ( : 2332029609 Fax : 2332029626
e-mail : kyranos@naoussa.gr  

Περίληψη διακήρυξης ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού

Ο Δήμος Νάουσας προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγω-
νισμό, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, κάτω των ορίων, της προμήθειας με τίτλο 
«Προμήθεια για την εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης 
και έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας», με αντικείμενο της σύμβα-
σης  την προμήθεια:

• Συστήματος Wi-Fi
• Συστήματος Έξυπνων Διαβάσεων Πεζών,
σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές της Διακήρυξης.
Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υ-

πουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμ-
βαση βαρύνει την, με Κ.Α.: 02.64.7326.001, σχετική πίστωση του προ-
ϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023  του Δήμου Η.Π. Νάουσας.

Η σύμβαση αποτελεί υποέργο της Πράξης: «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕ-
ΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ», η οποία έχει ενταχθεί στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα 
και Καινοτομία 2014-2020», με βάση την, με αρ. πρωτ. 4298/1460/
Α3/28-06-2019 (ΑΔΑ:9ΠΑΦ465ΧΙ8-0ΓΞ), Απόφαση Ένταξης της 
Ειδικής Γραμματεώς Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ, ΕΤΠΑ & ΤΣ, όπως 
τροποποιήθηκε με, την με αρ. πρωτ. 378/21-01-2022 (ΑΔΑ:Ρ0Γ-
346ΜΤΛΡ-ΑΥΡ), απόφαση και έχει λάβει κωδικό MIS 5037918. 

Ο συνολικός εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου είναι  
191.590,42 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % και περιγράφεται 
αναλυτικά ως ακολούθως:

Διαδικασία– Κριτήριο κατακύρωσης: Δημόσια ανοικτή διαδι-
κασία κάτω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρου-
σα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή. Ο διαγω-
νισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Χρονοδιάγραμμα:  Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται 
σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμ-
βασης.  

Χρόνος ισχύος προσφοράς:  Οι υποβαλλόμενες προσφορές 
ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα 
(10)μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβο-
λής προσφορών.

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού: 1) 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, 
άμεση & δωρεάν πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov. του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Κάθε είδους επικοινωνία και α-
νταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α συστήματος 
ΕΣΗΔΗΣ για τον διαγωνισμό: 186573). 2)Ελεύθερη, άμεση και 

πλήρη πρόσβαση στα τεύχη δημοπράτησης διατίθενται και σε ηλε-
κτρονική μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου (http://www.
naoussa.gr), στην διαδρομή: Επικαιρότητα – Προκηρύξεις. 3)Περαι-
τέρω πληροφορίες: Κυράνος Θ., τηλ.: 2332029609.   

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων 
και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορη-
γούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής 
και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.- Διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη σχετική 
διαδικασία εγγραφής.

Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών: 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλε-
κτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης: www.promitheus.gov.gr 
του ΕΣΗΔΗΣ (www.eprocurement .gov.gr), μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα, στην Ελληνική Γλώσ-
σα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον 
Ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική Απόφαση 
αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουρ-
γίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας 
και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύ-
στημα.

Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προσφορών η 7-
03-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών η 
28-03-2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00μ.μ.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 
31-03-2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ.

Εγγυήσεις 
Συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύνα-

ψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμε-
τοχής, που ανέρχεται στο ποσό των στο ποσό των 1.545,00 ευρώ. 
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα 
(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του 
άρθρου 2.4.5 της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 28-02-2024, άλλως η προ-
σφορά απορρίπτεται.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης: Για την υπογραφή 
της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμ-
φωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας 
ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 
ή του τμήματος της σύμβασης, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα 
δικαιώματα προαίρεσης  και κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή 
του συμφωνητικού

Στην περίπτωση χορήγησης προκαταβολής, μέχρι ποσοστού 
15% της συμβατικής αξίας χωρίς Φ.Π.Α., απαιτείται από τον ανά-
δοχο «εγγύηση προκαταβολής» για ποσό ίσο με αυτό της προκα-
ταβολής. 

Εγγύηση καλής λειτουργίας: Μετά την οριστική παραλαβή της 
προμήθειας και πριν την έγκριση του σχετικού πρωτοκόλλου και την 
επιστροφή της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ο προμηθευ-
τής θα υποβάλει εγγύηση καλής λειτουργίας, σύμφωνα με το άρθρο 
72 παρ. 1δ του Ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε 
ποσοστό 2,5% επί της συμβατικής αξίας εκτός ΦΠΑ.

Οι προσφέροντες σύμφωνα με το  άρθρο 360 του Ν.4412/2016 
έχουν τη δυνατότητα άσκησης προδικαστικής προσφυγής ενώπιον 
της ΕΑΔΗΣΥ κατά σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας 
αρχής.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Η.Π. ΝΑΟΥΣΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Νάουσα, 6-03-2023 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ        Αρ. πρωτ.: 5642 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ         : Δημαρχίας 30, 59200, Νάουσα 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ       : Κυράνος Θ. 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ        : 2332029609      
Fax                            : 2332029626 
e-mail                       : kyranos@naoussa.gr 

  

 
Περίληψη διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

Ο Δήμος Νάουσας προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, κάτω των ορίων, της 
προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια για την εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης και έξυπνης 
βιώσιμης κινητικότητας», με αντικείμενο της σύμβασης  την προμήθεια: 

 Συστήματος Wi-Fi 
 Συστήματος Έξυπνων Διαβάσεων Πεζών, 

σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές της Διακήρυξης. 
Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Η 
δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την, με Κ.Α.: 02.64.7326.001, σχετική πίστωση του 
προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023  του Δήμου Η.Π. Νάουσας. 
Η σύμβαση αποτελεί υποέργο της Πράξης: «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ», η οποία 
έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
2014-2020», με βάση την, με αρ. πρωτ. 4298/1460/Α3/28-06-2019 (ΑΔΑ:9ΠΑΦ465ΧΙ8-0ΓΞ), Απόφαση 
Ένταξης της Ειδικής Γραμματεώς Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ, ΕΤΠΑ & ΤΣ, όπως τροποποιήθηκε με, την με 
αρ. πρωτ. 378/21-01-2022 (ΑΔΑ:Ρ0Γ346ΜΤΛΡ-ΑΥΡ), απόφαση και έχει λάβει κωδικό MIS 5037918.  
Ο συνολικός εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου είναι  191.590,42 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 
% και περιγράφεται αναλυτικά ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΤΙΜΗ  

ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΥΝΟΛΟ 

1 
Wi Fi acces point εξωτερικού χώρου και 
παρελκόμενος εξοπλισμός  1.800,00 € 18 32.400,00 € 

2 
LED Πάνελ για τοποθέτηση στο οδόστρωμα 
(έξυπνη διάβαση) 400,00 € 80 32.000,00 € 

3 Μεταλλικοί ιστοί 500,00 € 20 10.000,00 € 

4 
Φωτεινή πινακίδα με ένδειξη Διάβασης Πεζών 

1.500,00 € 20 30.000,00 € 
5 Αισθητήρες παρουσίας και κίνησης πεζών 800,00 € 20 16.000,00 € 
6 Καλωδιώσεις και παρελκόμενα 1.118,84 € 10 11.188,40 € 
7 Ετήσια Συνδρομή Cloud Controller 230,00 € 18 4.140,00 € 

8 
Υπηρεσίες Εγκατάστασης Ασύρματου Δικτύου 

210,00 € 18 3.780,00 € 

9 
Εγκατάσταση και λειτουργία του συστήματος 
έξυπνων διαβάσεων 1.500,00 € 10 15.000,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 154.508,40 € 
ΦΠΑ 24%:   37.082,02 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ με ΦΠΑ: 191.590,42 € 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του 

Κων/νου και της Μαρίας, το γένος Κα-
ρυπίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας και η 
ΛΑΖΑΡΙΔΟΥΑΣΠΑΣΙΑτου Ιορδάνη και 
της Βενετίας, το γένος Καραγιάννη, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο 

Καλοχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του Ηρακλή και της Ευδοξίας, το γένος 
Πεχλιβάνου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στη Ν. Νικομήδεια Ημαθίας 
και η ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΟΥΗΣΑΪΑτου Ιωάν-
νη και της Ανθούλας, το γένος Γιαννακί-

δου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Διαβατό 
Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Πανελλαδική απεργία της ΠΟΕ-ΔΕΥΑ
Στάση εργασίας 

και πορεία αύριο στη Βέροια
Στάση εργασίας και πορεία διαμαρτυρίας πραγματοποιούν 

αύριο Πέμπτη 9 Μαρτίου, οι εργαζόμενοι της ΔΕΥΑΒ, στο πλαίσιο 
πανελλαδικής κινητοποίησης ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της ύ-
δρευσης και της απόπειρας δημιουργίας ανεξάρτητης ρυθμιστικής 
αρχής για τα νερά. 

Η στάση και η πορεία θα ξεκινήσουν στις 11 το πρωί από τα 
γραφεία της ΔΕΥΑΒ και θα καταλήξουν στην Πλατεία Δημαρχείου 
(χωρίς να εμποδίσουν την κυκλοφορία). 

Καλούνται οι καταναλωτές να φροντίσουν ώστε να διεκπεραιώ-
σουν έγκαιρα της συναλλαγές τους με την επιχείρηση την Πέμπτη.

Τρίωρη στάση εργασίας 
σήμερα από τους εργαζόμενους 

του ΕΚΑΒ Ημαθίας
Οι εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ Ημαθίας συμμετέχουν στη στάση 

εργασίας που προκήρυξε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού 
Ε.Κ.Α.Β. για σήμεραΤετάρτη 08/03/2023 από την 15:00 έως 18:00 
και ζητούν:

-Μαζικές προσλήψεις
-Ειδικό συνταξιοδοτικό, ΒΑΕ
-Ειδικό μισθολόγιο, αύξηση αποδοχών
-Επείγουσα τροποποίηση του οργανισμού και την εισαγωγή της 

ειδικότητας ΔΙΑΣΩΣΤΗ
-Επίδομα ετοιμότητας
-Κτιριακές υποδομές
-Το προσοντολόγιο της ειδικότητας ΔΙΑΣΩΣΤΗ να ενταχθεί στα 

επαγγέλματα υγείας και όχι στις μεταφορές.

Το χρονικό 
μιας προαναγγελθείσας 

τραγωδίας
Του Αντώνη 
Μαρκούλη*

Οι εργαζόμενοι του ΟΣΕ 
προειδοποιούσαν ακόμη και 
με εξώδικα για τον κίνδυνο 
δυστυχήματος. Κι ο Μητσο-
τάκης ετοίμαζε επικοινωνιακή 
φιέστα με φόντο τους σιδηρό-
δρομους.

Ήταν το χρονικό μιας προ-
αναγγελθείσας τραγωδίας. 
Που πόνεσε και θα πονά. Για 
τους νέους ανθρώπους που 
χάθηκαν τόσο άδικα. Που φο-
νεύθηκαν τόσο βάναυσα.

Αυτές τις σκληρές και δύ-
σκολες ώρες, το καλύτερο που έχουμε να κάνουμε είναι να ακού-
σουμε τις σιωπηρές φωνές των νέων μας. Ο θρήνος των οποίων 
γίνεται οργή. Ο μαζικός ξεσηκωμός των παιδιών αυτών σε όλη την 
Ελλάδα με κεντρικό σύνθημα «Δεν θα ξεχάσουμε», τρομάζει και 
πρέπει να τρομάζει την κυβέρνηση. 

Η απάντηση στη νέα γενιά δεν πρέπει να είναι τα ΜΑΤ και τα 
δακρυγόνα, αλλά η αλήθεια και η δικαιοσύνη. Ένα αίτημα που κυ-
ριαρχεί και θα νικήσει. Η επιχειρούμενη προσπάθεια επικοινωνια-
κής συσκότισης και προστασίας του Μητσοτάκη θα πέσει στο κενό. 
Τέσσερα σχεδόν χρόνια συνεχόμενων τραγικών κυβερνητικών λα-
θών, δεν θα σβηστούν από τη θρασύτατη επιμονή στο ανθρώπινο 
λάθος ενός σταθμάρχη.

*Υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Ανεύθυνα Προεκλογικά 
Φιλοδωρήματα

ΤηςΟλυμπίαςΑποστόλου
ΥποψήφιαΒουλευτήςΗμαθίαςΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚίνημαΑλλαγής

Με άλλη μία α-
ν α κ ο ί ν ω σ η  τ ο υ 
Υπουργείου Αγρο-
τ ικής Ανάπτυξης, 
αποδεικνύεται ότι οι 
ένοικοί του πορεύ-
ονται χωρίς κανένα 
πρόγραμμα και σχέ-
διο, παρασέρνοντας 
στην ιλιγγιώδη πτώ-
ση τους την ελληνική 
αγροτική παραγωγή 
και το εισόδημα των 
αγροτών.

Δυστυχώς, τοπι-
κά στελέχη της Νέας 
Δημοκρατίας, ακόμα 
και στο ζοφερό κλί-
μα των ημερών που 
ζούμε, επιλέγουν να 
διαφημίσουν ως επι-

τυχία την ανεπάρκεια, το διχασμό, το ελάχιστο, το άδικο, το ανακό-
λουθο, το πρόσκαιρο, το πελατειακό, το επισφαλές, το νομικά αστα-
θές. Αυτά δηλαδή που φέρνουν την πατρίδα σε αδιέξοδα.

Στις 20 Ιανουαρίου, ο κ. Γεωργαντάς ανακοίνωνε αποζημιώσεις 
135 και 150 ευρώ ανά στρέμμα για όσους παραγωγούς ροδάκινου 
και βερίκοκου υπέστησαν ζημίες από βροχοπτώσεις. Χτες, το ποσό 
αυτό μειώθηκε σε 65 και 80 ευρώ.

Όταν προειδοποιούσαμε ότι οι παραγωγοί πρέπει να προετοι-
μαστούνε για μια από τις πιο άδικες πληρωμές, δεν περιμέναμε ότι 
η κυβέρνηση θα επέλεγε να την κουτσουρέψει ακόμα περισσότερο.

Δεν θα κουραστώ να λέω ότι οι λύσεις μπορούν να είναι μόνο 
ΜΟΝΙΜΕΣ και ΘΕΣΜΙΚΕΣ. Οι ζημίες από βροχοπτώσεις μπορούν 
και πρέπει να αποζημιώνονται μέσω του ΕΛΓΑ, διάφανα και δίκαια. 
Για αυτό το συγκεκριμένο στόχο, θα συνεχίσω να μάχομαι μέχρι να 
επιτευχθεί.

Σήμερα, δε χρειάζονται περισσότερα λόγια. Χρειάζεται να κα-
ταλάβουμε ότι το «business as usual» πρέπει να το τελειώσουμε 
πριν μας τελειώσει. Να διεκδικήσουμε μακροχρόνιους, σταθερούς 
θεσμούς και όχι ανεύθυνα προεκλογικά φιλοδωρήματα. Σε αυτό τον 
αγώνα, θα είμαι παρούσα.

Δίωρη στάση 
εργασίας σήμερα από 
τους φαρμακοποιούς

 της Ημαθίας 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ημαθίας 

συμμετέχοντας στο εθνικό πένθος για την τραγωδία στα Τέμπη, 
αποφάσισε ομόφωνα, για σήμερα  Τετάρτη 8/3, δίωρη στάση από 
τις 08:00 έως τις 10:00, διεκδικώντας το δικαίωμα στην ασφάλεια 
και την υγεία.

 Το κοινό θα εξυπηρετείται για έκτακτες ανάγκες από τα εφημε-
ρεύοντα φαρμακεία. 

 

ΑΔΕΔΥ Ημαθίας: Κάλεσμα 
σε απεργιακή 

συγκέντρωση σήμερα 
στην Πλατεία Δημαρχείου 

Το Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Ημαθίας καλεί όλα τα μέλη των Α/
θμιων Σωματείων που υπάγονται στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε απεργιακή συ-
γκέντρωση σήμερα Τετάρτη 8 Μαρτίου στις 10:30 π.μ. στην Πλατεία 
Δημαρχείου στη Βέροια για να απαιτήσουν μαζί με όλους τους εργα-
ζόμενους και τον λαό να μπει τέρμα στη πολιτική των ιδιωτικοποιή-
σεων και να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες για το δολοφονικό 
έγκλημα των Τεμπών.

ΓΣΕΕ: Θέλουμε 
απαντήσεις στα «γιατί», 

Θέλουμε απαντήσεις 
στο ΠΩΣ δε θα 

ξαναζήσει η χώρα 
τέτοιες τραγωδίες

ΑπότηνΓΣΕΕανακοινώνονταιταεξής:

«Σήμερα 8 Μάρτη μια σειρά Εργατικών Κέντρων και Σωμα-
τεία έχουν κηρύξει απεργιακές κινητοποιήσεις. 

Μεθαύριο 9 Μάρτη είναι προγραμματισμένο το 38ο Συνέδριο 
της ΓΣΕΕ, γεγονός το οποίο αφενός δεν βοηθά στην ενεργή 
εμπλοκή της, αφετέρου οι «καλοθελητές» κάθε απόφαση θα 
την ενέτασσαν σε εκλογικές σκοπιμότητες ή σε συνδικαλιστική 
υποκρισία. 

Είμαστε στο πλευρό όλων όσοι αγωνίζονται για να χυθεί 
άπλετο φως στα αίτια του δυστυχήματος και να αποδοθούν ευ-
θύνες σε όλους όσοι-όσο ψηλά και αν βρίσκονται-εμπλέκονται. 

Στις εργασίες του Συνεδρίου κεντρικό θέμα θα αποτελέσει η 
εκπόνηση πλαισίου θέσεων για τη διερεύνηση και απόδοση ευ-
θυνών και μέτρων για να μην ξαναθρηνήσουμε ζωές. Το πλαί-
σιο αυτό θα υποστηριχθεί και από απόφαση για απεργιακές και 
άλλες κινητοποιήσεις. 

Είναι αδιανόητο να παρουσιαστούν επαναλήψεις φαινομέ-
νων του παρελθόντος δηλαδή αδιαφάνεια, συγκαλύψεις, μετα-
θέσεις ευθυνών, καθυστερήσεις, που οδηγούν στη λήθη και η 
κοινωνία να έχει την πικρή γεύση της ατιμωρησίας των όποιων 
ισχυρών. 

Τα Συνδικάτα είναι και θα είναι εδώ και όλες οι δυνάμεις τους 
θα πρέπει να υπηρετούν τη δική τους αυτόνομη στρατηγική, 
μακριά από εντάξεις στις κομματικές σκοπιμότητες και αντιπα-
ραθέσεις».

Βρέθηκε κλειδί
Βρέθηκε κλειδί αυτοκινήτου στην Βέροια στην οδό 

Παστέρ.
Οποιος το έχασε, βρίσκεται στα γραφεία της εφημερί-

δας, Βενιζέλου 10.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   Βέροια, 07/03/2023
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ          Αριθ. Πρωτ. : 359
ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Μητροπόλεως 24 Τ.Κ : 59132 Βέροια
Πληροφορίες: Μελιόπουλος Απόστολος
Τηλ. : 2331026237 Fax : 2331026237 Εmail : ds@seli-ski.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2023
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
ΤΟ N.Π.Δ.Δ. «ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ»

 Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου, συνολικά επτά (7) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδι-
κών αναγκών του Ν.Π.Δ.Δ. «Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου», που ε-
δρεύει στη Βέροια της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας και συγκεκριμένα 
του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού 
ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, 
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα 
από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με 
άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει 
την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή είτε ταχυδρομικά με συ-
στημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:

Γραφεία Διοίκησης του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου, Μη-
τροπόλεως 24Α, Τ.Κ 59132 ΒΕΡΟΙΑ, υπόψιν κ. Γεώργιου Μιχαλιά (τηλ. 
επικοινωνίας: 23310 26237).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο 
των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος απο-
στολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη 
της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. Κάθε 
υποψήφιος δικαιούται να δηλώσει στην αίτησή του πέραν του ενός (1) κωδικού 
θέσης, εφόσον διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη 
των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την 
επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημε-
ρίδες ή στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο δικτυακό τόπο του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου» (https://seli-ski.gr) και στο χώρο των 
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, στον οποίο 
εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημο-
σίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολό-
κληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια 
αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας 
μας (https://seli-ski.gr) β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συ-
γκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική 
πύλη → Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά 
και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της δια-
δρομής: Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν 
στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν 
πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: : Ενημερωτική πύλη → Πολίτες 
→Έντυπα –Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Χ.Κ.Σ.
 ΜΙΧΑΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Σελίδα 2 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 
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ΕΘΝΙΚΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ 

στο Κ. Βέρμιο 

ΒΕΡΟΙΑ* ΔΕ ΤΑΜΙΑΣ 4 ΜΗΝΕΣ 1 

102 

ΕΘΝΙΚΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ 

στο Κ. Βέρμιο 

ΒΕΡΟΙΑ* 
ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 4 ΜΗΝΕΣ 1 
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ΕΘΝΙΚΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ 

στο Κ. Βέρμιο 

ΒΕΡΟΙΑ* 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΑΝΑΒΑΤΗΡΩΝ 
4 ΜΗΝΕΣ 4 

104 

ΕΘΝΙΚΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΛΙΟΥ 

στο Κ. Βέρμιο 

ΒΕΡΟΙΑ* 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ  

(ΧΙΟΝΟΣΤΡΩΤΗΡΩΝ) 

4 ΜΗΝΕΣ 1 

 
Επισήμανση: * Οι υποψήφιοι που θα προσληφθούν θα απασχοληθούν στις εγκαταστάσεις του 

Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου στο Κ. Βέρμιο. 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
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α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα 

Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης) ή  

Πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), 

ανεξάρτητα από ειδικότητα  ή  

Πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) 

Σελίδα 6 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

(*) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 

Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ 108/2013, εφόσον 

στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια  και η ημεροχρονολογία κτήσης 

αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την 

οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία.  

Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο 

κριτήριο της εμπειρίας. 
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

α) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας 

δευτεροβάθμιας ή  μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Ι.Ε.Κ) της ημεδαπής ή ισότιμος 

τίτλος σχολών της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας. 

β) Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους στο χειρισμό αναβατήρων 

Χιονοδρομικών Κέντρων.  

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ 

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους με τα ανωτέρω προσόντα). 

α) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.  

β) Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους στο χειρισμό αναβατήρων 

Χιονοδρομικών Κέντρων. 
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ ́ ή Β ́ ή Α ́ σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

Σελίδα 7 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α΄  4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2 

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3- 2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β ́/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει (*). 

β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού 

Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α ́ ή Β΄ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού 

Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικών 

Επαγγελματικών Σχολών ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕ∆ 

του Ν.1346/83 ή Ν.3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, ο οποίος οδηγεί στην απαιτούμενη άδεια άσκησης 

επαγγέλματος.  

Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για 

την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια μηχανοδηγού -χειριστή χορηγήθηκε 

βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας. 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ ́ ή Β ́ ή Α ́ σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α΄ 4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2 

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β ́/6.3.2013)  υπουργικής απόφασης, όπως αυτή  τροποποιήθηκε και   ισχύει (*). 

β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής 

σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής, ο οποίος 

οδηγεί στην απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος.  

Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής 

της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της 

αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια μηχανοδηγού- 

Σελίδα 8 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

χειριστή χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με 

συνυπολογισμό και εμπειρίας. 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα). 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ ́ ή Β ́ ή Α ́ σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α ́ 4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2  

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β ́/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 

για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) 

ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 

Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 

2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο 

κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966, 

ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία 

τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας μηχανοδηγού - 

χειριστή (*). 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ ́ ή Β ́ ή Α ́ σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α ́ 4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2  

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β /́6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Σελίδα 8 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

χειριστή χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με 

συνυπολογισμό και εμπειρίας. 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα). 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ  ́ή Β  ́ή Α  ́σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α  ́4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2  

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β ́/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή 

για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) 

ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος 

Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 

2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο 

κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966, 

ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία 

τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας μηχανοδηγού - 

χειριστή (*). 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

Ομάδας Ζ΄ ή Ι ́ και Τάξης Γ  ́ή Β  ́ή Α  ́σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή 

μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) Ομάδας Α  ́4ης ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για το Μ.Ε. 4.2  

της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. Οικ.1032/166.Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 

519/τ. Β ́/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη 

εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας 

μηχανοδηγού– χειριστή (*). 

γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 

 

(*)ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 

Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ 113/2012, εφόσον 

στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης 

αυτής, οφείλουν να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την 

οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία.  

Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο 

κριτήριο της εμπειρίας. 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 

από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο 

ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της 

αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο 

τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/τ.Α ́/20-4-2016). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι 

κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της 

Ευρωπαϊκής  ́Ενωσης) για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της 

άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής. 
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Η μετάβαση των υπαλλήλων στις εγκαταστάσεις του χιονοδρομικού κέντρου  θα γίνεται με 

δικό τους μεταφορικό μέσο και δικά τους έξοδα. 

 

Οι υποψήφιοι/ες  των ανωτέρω ειδικοτήτων  πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ 

εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και 

δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ  ΑΣΕΠ ΣΟΧ 

2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση 

δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 

εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή είτε 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Γραφεία Διοίκησης του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου, Μητροπόλεως 24Α, Τ.Κ 

59132 ΒΕΡΟΙΑ, υπόψιν κ. Γεώργιου Μιχαλιά (τηλ. επικοινωνίας: 23310 26237). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται 

με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 

επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής 

της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να δηλώσει στην αίτησή του 

πέραν του ενός (1) κωδικού θέσης, εφόσον διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών 

(υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης 

της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο δικτυακό τόπο του 

Ν.Π.Δ.Δ. «Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου» (https://seli-ski.gr) και στο χώρο των 

ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, 

εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω 

προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά 

νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
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Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην 

ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (https://seli-ski.gr) β) στο δικτυακό 

τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη 

διαδρομή: Ενημερωτική πύλη → Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων 

→ Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην 

ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι → 

Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού 

τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: : 

Ενημερωτική πύλη → Πολίτες →Έντυπα –Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. 

Χρόνου ΣΟΧ. 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα 

ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-06-

2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη 

συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της 

αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ, σε συνδυασμό με 

επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των 

υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, καθώς και στο Ειδικό Παράρτημα: Α(1) Απόδειξης 

Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «01-02-2023», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ 

(www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την 

αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα : Ενημερωτική πύλη → 

Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.   

 

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Χ.Κ.Σ. 
 
  
 
  

                                                                                                
                                                                                               
                                                                                              
                                                                                               ΜΙΧΑΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

102 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ : 

α) Ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 

2ης ή 3ης κατηγορίας Α΄ ειδικότητας ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ 

ειδικότητας του Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει (*). 

β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού 

Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού 

Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή  Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικών 

Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του 

Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος 

ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την 

προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση  της 

άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε 

αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας. 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 

2ης ή 3ης κατηγορίας Α΄ ειδικότητας  ή Εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ 

ειδικότητας του Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 

β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος,  απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής 

σχολής της ημεδαπής  ή ισότιμος και αντίστοιχος  τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται 

επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της 

ημεδαπής ή αλλοδαπής,  υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της 

αρμόδιας για την έκδοση  της άδειας  υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια χορηγήθηκε βάσει 

του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 2ης ή 3ης 

κατηγορίας Α΄ ειδικότητας ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ ειδικότητας του 

Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη 

εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών,  μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης 

επαγγέλματος (*). 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 

2ης ή 3ης κατηγορίας Α΄ ειδικότητας ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ 

ειδικότητας του Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη 

εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών,  μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης 

επαγγέλματος (*). 

 

Σελίδα 5 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 2ης ή 3ης 

κατηγορίας Α΄ ειδικότητας ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ ειδικότητας του 

Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη 

εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών,  μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης 

επαγγέλματος (*). 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος Εγκαταστάτη ή Συντηρητή Ηλεκτρολόγου 1ης  ή 

2ης ή 3ης κατηγορίας Α΄ ειδικότητας ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α’ 

ειδικότητας του Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 

β) Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 

του Ν. 2817/2000 ή απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

πτυχίο κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας  ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 

4504/1966, ή άλλος ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και αντίστοιχη 

εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών,  μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης 

επαγγέλματος (*). 

 

Σελίδα 3 από 11 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή  

- Απολυτήριος τίτλος: 

- Ενιαίου Λυκείου ή  

- Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή 

-Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή  

- Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή  άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής 

μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 

 

β) γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών 

φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου   
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Δήμος Αλεξάνδρειας: Ευχαριστήριο για την 
προσφορά του Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών 

Ημαθίας – Πέλλας στο Κοινωνικό Φαρμακείο του 
 
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος 

Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υ-
γείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας & Πολιτισμού κ. Στέφανος Δριστάς 
και τα στελέχη του Κοινωνικού Φαρμακείου του 
Δήμου Αλεξάνδρειας, ευχαριστούν θερμά το 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ 
– ΠΕΛΛΑΣ για την δωρεά αναλώσιμων ειδών 
στο Κοινωνικό Φαρμακείο.

Η φαρμακαποθήκη Σ.Φ.Η.Π. λειτουργεί από 
το 1982, στεγάζεται σε ιδιόκτητες εγκαταστά-
σεις στη Βέροια και εξυπηρετεί 250 φαρμακεία 
των νομών Ημαθίας και Πέλλας.

Απαριθμεί 110 μέλη – μετόχους φαρμακο-
ποιούς και απασχολεί 41 άτομα για προσωπι-
κό.

Είναι στο χέρι των αγροτών 
να είναι η τελευταία αδικία 

Της Φρόσως Καρασαρλίδου
Υποψήφια βουλευτής 
ΣΥΡΙΖΑ –ΠΣ Ημαθίας
 
Ανακοίνωσε επιτέλους ο Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης τα μέτρα για την αποζημίωση των 
Αγροτών από τις βροχοπτώσεις και για ακόμη 
μία φορά η ΝΔ αποκάλυψε το αντιαγροτικό της 
πρόσωπο. 

Η κυβέρνηση, δέσμια των υποσχέσεων πως 
θα καταβάλει το ποσό της ενίσχυσης των 72 ευ-
ρώ σε όλους τους παραγωγούς που υπέστησαν 
μείωση των εισοδημάτων τους από την ουκρανι-
κή κρίση, πετσοκόβει σήμερα από τα ποσά των 
αγροτών που είχαν πραγματικές ζημίες από τις 
βροχοπτώσεις για να καλύψει την υπόσχεση 
των φιλικών της πολιτικών παραγόντων. Έτσι, το 

λάθος και την αδικία που έκανε με την αψυχολόγητη κατανομή των 72 ευρώ, εξαιρώντας 
σημαντική μερίδα αγροτών, έρχεται να το συμπληρώσει με δεύτερη αδικία, αυτή την φο-
ρά σε βάρος των πληγέντων από τις βροχοπτώσεις παραγωγών. 

Αντί να κάνει κάτι πολύ απλό και δίκαιο, δηλαδή να αποζημιώσει έστω αυτά τα ελά-
χιστα 135 και 150 ευρώ που ανακοίνωσε προ αρκετών ημερών για τις ζημίες των βρο-
χοπτώσεων και στην συνέχεια να αποκαταστήσει την αρχική αδικία που έκανε με την 
κατανομή των 72 ευρώ πληρώνοντας από χρήματα των εθνικών πόρων, ακολούθησε 
την χειρότερη λύση. Την λύση της μεγαλύτερης αδικίας, κόβοντας από τις ήδη ελλιπείς 
αποζημιώσεις των αγροτών που εξήγγειλε, μειώνοντας τα ποσά στα 80 και 65 ευρώ το 
στρέμμα. 

Είναι ξεκάθαρο πλέον ότι αυτή η κυβέρνηση θέλει να παραδώσει την εξουσία. Έχει 
απωλέσει την αίσθηση ότι διαχειρίζεται χρήματα του Ελληνικού Λαού, ότι οφείλει να τα 
διαχειρίζεται με δικαιοσύνη και κοινωνική ευαισθησία και όχι να υπηρετεί τις στυγνές 
πολιτικές της σκοπιμότητες. 

Δυστυχώς, για τον αγρότη έγινε για ακόμη μία φορά κατανοητό ότι οι κυβερνώντες 
έχουν χάσει κάθε έλεγχο, ότι διακατέχονται από πανικό, ότι πέφτουν από το ένα επικίν-
δυνο λάθος στο άλλο και ότι αδιαφορούν για τις συνέπειες, για έναν πολύ απλό λόγο: 
Δεν τους ενδιαφέρει το καλό του Ελληνικού Λαού αλλά το ψηφοθηρικό τους συμφέρον, 
το οποίο και αυτό, το κάνουν με τον χειρότερο δυνατό τρόπο. 

Ας τους απαντήσουν λοιπόν οι Αγρότες στις ερχόμενες εκλογές με την ψήφο τους 
και ας τους οδηγήσουν στην πολιτική αποστρατεία, για να χαραχθεί μία νέα Αγροτική 
Πολιτική με την συμμετοχή ανθρώπων που είναι βγαλμένοι από το Αγροτικό Κίνημα του 
τόπου μας. Να στελεχωθεί από ανθρώπους που είναι ζυμωμένοι με τα προβλήματα, τις 
ανάγκες, τους πόθους και τα οράματα των ανθρώπων του μόχθου, από ανθρώπους της 
αγροτικής πραγματικότητας και όχι από ανθρώπους του Αθηνοκεντρικού κράτους και 
του Κολωνακίου. 

Κύριε Μητσοτάκη, δυστυχώς για εσάς, οι αγρότες δεν εξαγοράζονται με τα ψίχουλα 
που τους πετάτε, ούτε ανέχονται τις τεράστιες αδικίες που τους επιβάλετε και σύντομα 
θα δώσουν σε εσάς και την κυβέρνησή σας την απάντηση που σας αξίζει.

Θεσσαλονίκη  03/03/2023
Αρ. πρ. 4399

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΤΩ 

ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 2014/24/ΕΕ
ΤΜΗΜΑ I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΟ(-Α) ΕΠΑΦΗΣ: ΠΕ-

ΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΦΟ.Δ.Σ.Α.) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ: 404020810 ,ΦΡΑΓΚΩΝ 6-8, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΑΧ. 
ΚΩΔΙΚΟΣ: 54626, ΕΛΛΑΔΑ, ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS: EL522 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Αρμόδιος για πληροφορίες: Περιφερειακός Σύνδεσμος Φορέων 
Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδο-
νίας, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@fodsakm.gr, Τηλέφωνο: +30 
2311236100, Φαξ: +30 2311236100,  http://www.fodsakm.gr

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλή-
ρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: https://fodsakm.gr/

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: https://publicworks.eprocurement.gov.gr

ΤΜΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
II.Α) ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕ-

ΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ», Αριθμός αναφοράς: 62/2020
Ο τόπος κατασκευής είναι: Δημοτικής Κοινότητας Αλεξάνδρειας, 

περιοχή Άμμος. NUTS: EL521 Ημαθία
Κωδικός CPV: 45232470-7-(Σταθμός διαμετακόμισης αποβλήτων)
Σύντομη περιγραφή του αντικειμένου του έργου:
Το έργο αφορά στην κατασκευή όλων των απαιτούμενων έργων 

για τη λειτουργία του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) 
και ειδικότερα στην κατασκευή: 

• των έργων διαμόρφωσης του γηπέδου όπου θα κατασκευα-
στούν τα έργα,

• των έργων υποδομής (Διαμόρφωση Χώρου Εισόδου, Οικίσκου 
Εισόδου, Δεξαμενή Πλύσης – Ύδρευσης – Πυρόσβεσης, Δεξαμενή 
Λυμάτων, Περίφραξη και Πύλη εισόδου, Πλατώματα κλπ),

• των έργων διαχείρισης ομβρίων
• των Η/Μ εγκαταστάσεων (Εγκατάσταση Ύδρευσης, Εγκατά-

σταση Αποχέτευσης Λυμάτων, Εγκατάσταση Πυροπροστασίας, Ηλε-
κτρολογική Εγκατάσταση, Αντικεραυνική προστασία, Εγκατάσταση 
Θέρμανσης-Εξαερισμού-Κλιματισμού),

• των έργων φύτευσης και άρδευσης,
• των έργων βελτίωσης της οδού πρόσβασης και των έργων εσω-

τερικής οδοποιίας,
Το έργο ανήκει στις κατηγορίες έργων Οδοποιίας, Οικοδομικών 

και Ηλεκτρομηχανολογικών. 
Στο αντικείμενο της δημοπρατούμενης σύμβασης δεν περιλαμβάνεται 

η προμήθεια του απαιτούμενου εξοπλισμού που θα συνοδεύει τα έργα.
Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα και ανατίθεται 

ως ενιαίο σύνολο για λόγους εξασφάλισης της ασφαλούς και βέλτι-
στης κατασκευής και λειτουργίας της εγκατάστασης.

II.Β) ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
Ο προϋπολογισμός δημοπράτησης της σύμβασης ανέρχεται σε 

1.220.000,00 Ευρώ πλέον ΦΠΑ και αναλύεται σε:
Δαπάνη Εργασιών 869.142,33€
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) 156.445,62€
Απρόβλεπτα (ποσοστού 15% επί της δαπάνης εργασιών και του 

κονδυλίου Γ.Ε.+Ο.Ε.) 153.838,19€, που αναλώνονται σύμφωνα με 
τους όρους του άρθρου 156 παρ. 3.(α) του ν. 4412/2016. 

Στο ανωτέρω ποσό προβλέπεται αναθεώρηση στις τιμές ποσού 
3.163,86€ σύμφωνα με το άρθρο 153 του ν. 4412/2016.

Απολογιστικά χωρίς Γ.Ε.&Ο.Ε: 31.703,39€
Γ.Ε.&Ο.Ε. Απολογιστικών: 5.706,61€ 
Προβλέπεται ρήτρα πρόσθετης καταβολής (πριμ), σύμφωνα με το 

άρθρο 149 του ν. 4412/2016 και το άρθρο 16 της παρούσας.
II.Γ) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε εννέα (9) 

μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 
II.Δ) ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).
ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ Α: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
1. Απαιτούμενες Εγγυήσεις 
Εγγύηση συμμετοχής : 
Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 
του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, 
που ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων και τετρα-
κοσίων ευρώ (24.400€)ευρώ.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμε-
τοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώ-
σεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

 Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα 
(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι 
μέχρι 26/02/2024.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης : 
Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης 

καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, 
το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της εκτιμώμενης 
αξίας της σύμβασης, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δικαιώματα 
προαίρεσης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή 
του συμφωνητικού.

2. Κύριοι όροι χρηματοδότησης και πληρωμής.
Το έργο έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» και 
αποτελεί υποέργο της Πράξης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑΘΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡ-
ΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟ-
ΝΙΑΣ» με Κωδικό 5129767. Με την αρ. πρωτ. ΕΥΔΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 
714/05-12-2022 (ΑΔΑ: 98ΠΘ46ΜΤΛΡ-ΡΜΚ) Απόφαση του Ειδικού 
Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ έχει εκριθεί 
δέσμευση προϋπολογισμού ποσού 1.512.800,00€ (συμπεριλαμβα-
νομένου του ΦΠΑ) σε βάρος του ενάριθμου έργου 2022ΣΕ27510191 
της ΣΑΕ2751 του Π.Δ.Ε..

ΙΙΙ Β. ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΑ-
ΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Προϋποθέσεις συμμετοχής
III.1.1 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες έργων 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ έργων και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-
ΚΩΝ έργων και που είναι εγκατεστημένα σε :

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Πα-

ραρτήματα 1, 2, 4 ,5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσί-
ων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης,
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 

των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (γ) και (ε)  του άρ-
θρου 76  του ν. 4412/2016.

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκρι-
μένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που 
η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέ-
τοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού 
μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

III.1.2. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Ειδικά οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο 

ΜΕΕΠ, για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι 
μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019, δεν θα πρέπει 
να υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια ανεκτέλεστου υπολοίπου 
εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο 
άρθρο 20 παρ. 4 του ν. 3669/2008, όπως ισχύει.

Μετά από τη λήξη των ως άνω μεταβατικών διατάξεων και την 
πλήρη έναρξη ισχύος του π.δ 71/2019, οι εργοληπτικές επιχειρή-
σεις που είναι εγγεγραμμένες στο ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε., δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια ανεκτέλεστου υπολοίπου 
εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο 
άρθρο 64 αυτού.

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα ισχύουν 

τα ακόλουθα:
• οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται 

στην κατηγορία ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ πρέπει να πληρούν τις προϋ-
ποθέσεις της παρ. 4 και της παρ. 7.γ του άρθρου 100 του Ν. 3669/08, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

• οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται 
στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ πρέπει να πληρούν τις 
προϋποθέσεις της παρ. 4 και της παρ. 7.γ του άρθρου 100 του Ν. 
3669/08, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

• οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται 
στην κατηγορία ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ πρέπει να 
πληρούν τις προϋποθέσεις της παρ. 3.β και της παρ. 7.β του άρθρου 
100 του Ν. 3669/08, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελά-
χιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης

Όσον αφορά τα κριτήρια της οικονομικής και χρηματοοικονομικής 
επάρκειας και τα κριτήρια σχετικά με την τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα, ένας οικονομικός φορέας μπορεί, να στηρίζεται στις ικα-
νότητες άλλων φορέων, ασχέτως της νομικής φύσης των δεσμών του 
με αυτούς. Στην περίπτωση αυτή, αποδεικνύουν ότι θα έχουν στη διά-
θεσή τους τους αναγκαίους πόρους, με την προσκόμιση της σχετικής 
δέσμευσης των φορέων στην ικανότητα των οποίων στηρίζονται.

Όσον αφορά τα κριτήρια που σχετίζονται με τους τίτλους σπου-
δών και τα επαγγελματικά προσόντα που ορίζονται στην περίπτωση 
στ του Μέρους ΙΙ του Παραρτήματος ΧΙΙ του Προσαρτήματος Α ν. 
4412/2016 ή με την σχετική επαγγελματική εμπειρία, οι οικονομικοί 
φορείς, μπορούν να βασίζονται στις ικανότητες άλλων φορέων μόνο 
εάν οι τελευταίοι θα εκτελέσουν τις εργασίες ή τις υπηρεσίες για τις 
οποίες απαιτούνται οι συγκεκριμένες ικανότητες.

Όταν ο οικονομικός φορέας στηρίζεται στις ικανότητες άλλων 
φορέων όσον αφορά τα κριτήρια που σχετίζονται με την οικονομική 
και χρηματοοικονομική επάρκεια, ο οικονομικός φορέας και αυτοί οι 
φορείς είναι από κοινού υπεύθυνοι  για την εκτέλεση της σύμβασης.

ΤΜΗΜΑ IV
Περιγραφή
IV.1.1) Είδος διαδικασίας: Ανοικτή διαδικασία
IV.2) Διοικητικές πληροφορίες
IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσε-

ων συμμετοχής
Ημερομηνία: 27/03/2023, Τοπική ώρα: 15:00
IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι 

προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:
Ελληνικά
IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της 

προσφοράς
Διάρκεια σε μήνες: Δέκα (10) (από την αναφερόμενη ημερομηνία 

παραλαβής των προσφορών)
IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών
Ημερομηνία: 31/03/2023, Τοπική ώρα: 10:00
Τόπος: Οδός: ΦΡΑΓΚΩΝ 6-8 Ταχ. Κωδ.: 546 26 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες
VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις
Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι
VI.4) Διαδικασίες προσφυγής
VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
Επίσημη επωνυμία: Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ)
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ. Θηβών 196-198, Άγ. Ιωάννης Ρέντης, 

18233, Κτίριο Κεράνης.
Πόλη: AΘΗΝΑ
Ταχ. κωδικός: 18233 Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr
Τηλέφωνο: +30 2132141216
Φαξ: +30 2132141229
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.aepp-procurement.gr/
VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες 

για την υποβολή προσφυγών
Επίσημη επωνυμία: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (Φο.Δ.Σ.Α) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ταχ. διεύθυνση: ΦΡΑΓΚΩΝ 6-8
Πόλη: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Ταχ. κωδικός: 54626
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@fodsakm.gr
Τηλέφωνο: +30 2311236100
Φαξ: +30 2311236100
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.fodsakm.gr

Θεσσαλονίκη 03.03.2023
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ (ΦΟΔΣΑ)
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΕΡΑΝΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ



Ξεκίνησε το περασμένο
Σάββατο (4/3), η δεύτερη
φάση τηςΑ’ κατηγορίας της
ΕΠΣΗμαθίας,μεταπλέιοφ
και πλέι άουτ, όπου μετέ-
χουν και οι 10 ομάδεςπου
παίρνουν φέτος μέρος στο
πρωτάθλημα.Όπως όλα έ-
δειχνανεδώκαικαιρό,στην
κανονική ακόμη διάρκεια,
η πρώτη θέση που οδηγεί
στα μπαράζ ανόδου στη Γ’
Εθνική κατηγορία και φυσι-
κάο τίτλος, θα κριθούνστα
δύοπαιχνίδια τωνπλέι οφ,
μεταξύ τωνδύοδιεκδικητών
Αγίας Μαρίνας και Τρικά-
λων, αφού δεν υπάρχουν
ομάδεςπου μπορούν ή θα
μπορέσουννακάνουνζημιά
σεαυτές.

Σταπλαίσιατωνπλέιοφ,
πρωτοπόροςΑγίαΜαρίνα,
έκανε επίδειξη ισχύος,περ-
νώντας εύκολα με 5-0 από
το τρίτο στον βαθμολογικό
πίνακατηςκανονικήςπεριό-
δουΜακροχώρι,ενώταΤρί-
καλα δυσκολεύτηκαν στην
Αλεξάνδρεια, αλλά κέρδισαν
τελικά 1-0 την τοπικήΑΕΑ,
μεγκολστατελευταίαλεπτά
τουαγώνα.

Σταπλέι άουτ, έχουν ξε-
καθαρίσει τα πράγματα, σε
ότι αφορά την ομάδα που
θα καταλάβει την τελευταία
θέση στον βαθμολογικόπί-
νακα, την μοναδική που ο-
δηγεί στηνΒ’ κατηγορία και
αυτή δεν είναι άλληαπό τα
Λευκάδια, τα οποία μετά τα
παιχνίδια του Σαββάτου,
βρίσκονται 5 βαθμούςπίσω
από την προτελευταία Νά-
ουσα,που μάλιστα έχει και
έναν αγώνα λιγότερο, μιας
και αναβλήθηκε το παιχνί-
δι της με τη Βέροια Β’ για
τηνπρεμιέρατωνπλείάουτ.
Επομένως, όπως όλα δεί-
χνουν, δεν θα υπάρχει από

εδώ και πέρα βαθμολογικό
ενδιαφέρον στην ουρά της
βαθμολογίας.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ–ΑΓΙΑ
ΜΑΡΙΝΑ0-5:Μετο…δεξί
Μενίκημπήκεστηνδεύ-

τερη φάση ηΑγία Μαρίνα
και με τους βαθμούς που
αποκόμισε διατήρησε την
πρώτη θέση στον βαθμο-
λογικόπίνακα.Ηπρωτοπό-
ροςσημείωσεδυο γκολστο
πρώτο μέρος και άλλα τρία
στοδεύτεροημίχρονο.Οιφι-
λοξενούμενοι μπήκαν επιθε-
τικάαπότηναρχήτουματς,
δημιούργησανπολλές απει-
λέςπρινφτάσουνστο γκολ.
Στο30’οΑργυρόπουλοςδεν
μπόρεσε να σκοράρει από
κοντά,ημπάλαέφτασεστον
Σαμιώτη ο οποίος σε άδειο
τέρμαέστειλετηνμπάλαστα
δίχτυα και σημείωσε το 0-
1. ΗΑγίαΜαρίνα διατήρη-
σετονέλεγχοκαιστο41’με
δυνατόσουτ τουΜπρέγκου
μέσααπό τηνπεριοχή,από
πλάγιαθέση,πέτυχετο0-2.

Μετηνέναρξητουβ’μέ-
ρους, ηΑγίαΜαρίνα έφτα-
σε στο 0-3 και «κλείδωσε»
τη νίκη.ΟΜπουλάρι έβγα-
λε μόνο τονΛέκα και ο τε-
λευταίος με κοντινό πλασέ
σκόραρε. Στο 57’ οι φιλοξε-
νούμενοι σημείωσαν το 0-
4. ΟΑργυρόπουλος έκανε
τηνσέντρααπό δεξιά και ο
Μπουλάρι από κοντά έστει-
λετηνμπάλασταδίχτυα.Το
τελικό 0-5 σημειώθηκε στο
82’ μεαυτογκόλ τουΚατσα-
μπέρη,μετάαπόσέντρατου
Αργυρόπουλου.

Πολύ καλή η διαιτησία
τουΜελτζανίδη (Χαλατζιού-
κας,ΒαλκάνοςΑ.)

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ :  (Από-
σογλου) : Τζακέρι, ΦΩ-
ΤΟΠΟΥΛΟΣ, Κιατικίδης,

Δαλήγγαρος (75′Τσίλης),
Βύζας, Χατζηκαμαγιάννης,
Κωστογλίδης(79′Καραβασό-
πουλος),Χασιώτης (79′Κα-
τσαμπέρης), Πρωτογέρης,
Μυλωνάς (52′Φιλιππίδης),
Βασιλείου(75′Βήτος)

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ: (Ζαρο-
γιάννης)Κωστογλίδης,Κου-
τσούκης (65′Λίβας), Τζιμο-
γιάννης, Πίτος, Αργυρίου,
ΝΙΟΓΚΑΝΑ,Μπρέγκου (65′
Δημητρούσης), Σαμιώτης
(73′Μουρατίδης),Λέκα (73′
Μουστάκας),ΜΠΟΥΛΑΡΙ(65′
Χατζόπουλος), ΑΡΓΥΡΟ-
ΠΟΥΛΟΣ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ–ΤΡΙ-
ΚΑΛΑ0-1:«Έσπασε»τα

δοκάρια
Αγχωτικήνίκησημείωσαν

τα Τρίκαλα στην Αλεξάν-
δρεια, στοπρώτο ματς της
Β’φάσης.Οιφιλοξενούμενοι
επικράτησανμε0-1,μεγκολ
λίγαλεπτάπριντοτέλος,ή-
ταν όμως καλύτεροι, είχαν
ευκαιρίες αλλά και τέσσερα

δοκάρια.
Οι φιλοξενούμενοι είχαν

τηνπρωτοβουλία των κινή-
σεων από την αρχή και α-
πείλησανστο20’μεδυνατό
σουττουΚίτσαπουχτύπησε
στοκάθετοδοκάρι.

ΗΑλεξάνδρεια απάντησε
γρήγορα και σε μια αντεπί-
θεση ο ΚώσταςΠιπιλιάρης
βρέθηκεσε θέση εκτέλεσης
αλλάσούταρεάουτ.

Οι φιλοξενούμενοι εί-
χαν άλλη μια καλή ευκαιρία
στοπρώτομέρος.Στο32’ο
Μαρμαρίδηςβρέθηκεμόνος
απέναντι στονΔιακόπουλο
αλλά πλάσαρε πάνω στον
τερματοφύλακα τηςΑλεξάν-
δρειας.

ΤαΤρίκαλασυνέχισαννα
αναζητούν το γκολστοδεύ-
τερομέρος, αυξάνοντας την
πίεσηστηνπεριοχήτηςΑλε-
ξάνδρειας.Στο47’οΚαμπού-
ρης με σουτ μέσα από την
περιοχήσημάδεψετοδοκάρι
ενώστο51’σουττουΚίτσαΓ.
απόκοντάαποκρούστηκεσε

κόρνεραπότονΔιακόπουλο.
Οιφιλοξενούμενοιείχανάλλο
ένα δοκάρι μετά από σουτ
τουΣωτηράκηστο58’.

Το χρυσό γκολ της νίκης
σημειώθηκε στο 84’. Μετά
από κόρνερ του Βλάχου, ο
Αρβανιτίδης με κεφαλιά έ-
στειλετηνμπάλασταδίχτυα.
Στις καθυστερήσεις, ταΤρί-
καλα είχανάλλο ένα δοκάρι
μετάαπόσουττουΚιρκιλια-
νίδη.

Χωρίςπροβλήματαηδιαι-
τησία τουΚωνσταντινίδη (Α-
ποστόλου,Μπουρής).Στο89’
απέβαλετονΛευτέρηΚίτσαγια
επικίνδυνοπαιχνίδι.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: (Πα-
πατζίκος)ΔΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ,
Κίτσας Ε., Κουκουσίτσας,
Τόζογλου, ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΙΝΟΥ, Κίτσας Ν. (88′
Γεωργακάκης), ΙΟΡΔΑΝΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, Νικολόπουλος
(69′Ριζόπουλος),Πιπιλιάρης
Ι.,ΠιπιλιάρηςΚ.,Κίρτσογλου
(8′Χεράκης)

ΤΡΙΚΑΛΑ:(Κερλίδης)Μέ-

νιος,Μαρμαρίδης, Βλάχος,
ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ, ΑΒΡΑΜΟ-
ΠΟΥΛΟΣ,ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ,Κα-
μπούρης(63′Κιρκιλιανίδης),
ΚίτσαςΓ.,Τσιρίδης,Γεωργίου
(63′Κατράνας),Χλιαρόπου-
λος

ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΛΕΥ-
ΚΑΔΙΑ5-0:Κέρδισεκαι

«καθάρισε»
Με άνετη νίκη επί των

Λευκαδίων ξεκίνησε την Β’
φάση οΆγιος Γεώργιος. Η
ομάδατουδήμουΒέροιαςε-
πικράτησεμε5-0και«καθά-
ρισε»νωρίςμετηνυπόθεση
παραμονήστηνκατηγορία.

ΟΆγιος Γεώργιος μπή-
κε επιθετικά στο ματς και
στο 16’ με τον Σαρκατζή
σημείωσε το 1-0. Πριν την
συμπλήρωση μισής ώρας
παιχνιδιού, στο 27’ οΜπα-
καλίδης διπλασίασε τα τέρ-
ματατηςομάδαςτουκαιστο
31’ οΦουρκιώτης ανέβασε
τονδείκτητουσκορστο3-0.
Εκείκρίθηκετοματς.ΟΆγι-
οςΓεώργιοςσημείωσεάλλα
δυο γκολ. Στο 44’ ο Σπυρι-
δωνίδηςσημείωσετο4-0και
στο 64’ ο Σταυριανίδης δια-
μόρφωσε το τελικό5-0.Κα-
λήηδιαιτησία τουΝησελίτη
(Γκόγκας,Μητρόπουλος)

ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ: (Σπυ-
ριδωνίδης) Καμπάς, Λιά-
τσος,Φουρκιώτης (46′Του-
λουμτζής) ,  Ορφαν ίδης,
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ, ΣΠΥ-
ΡΙΔΩΝΙΔΗΣ, ΝΤΡΙΖΙ, Χα-
ραλαμπίδης (65′Μαγγίζης),
Σταυριανίδης (75′Λιανός),
Μπακαλίδης(65′Καριπίδης),
Σαρκατζής(75′Βουτσικίδης).

ΛΕΥΚΑΔΙΑ:(Μισαηλίδης)
Κερμανίδης,ΑμανατίδηςΒ.,
Δρενοβιάδης, Γοργορίνης,
Τσιμενίδης (46′ Ζουλέκου),
Γκότσης, Μπάμπος, ΧΙΣΑ
Κ., Ιωσηφίδης, ΧίσαΤ. (52′

Θεοδωρίδης),Δημητρούσης.

ΜΕΛΙΚΗ-ΚΟΠΑΝΟΣ
5-2:Εδραιώθηκεστην5η

θέση
Νίκηπου εδραίωσεστην

5η θέση σημείωσε το Σάβ-
βατο ηΜελίκη. Επικράτησε
με 5-2 του Κοπανού, στο
πρώτο ματς της Β’ φάσης.
Οι φιλοξενούμενοι προηγή-
θηκανστοπρώτομέροςαλ-
λά ηΜελίκη ισοφάρισε στο
πρώτο μέρος και σημείωσε
άλλα τέσσερα γκολ στην ε-
πανάληψη και «καθάρισε»
τοματς.Με γκολ τουΑντω-
νίου στο 29’ ο Κοπανός ά-
νοιξε το σκορ. Η Μελίκη
όμως δεν επηρεάστηκε α-
πό το γκολ του αντιπάλου.
Στο 38’ με γκολ τουΛανα-
ρά έφτασε στην ισοφάριση
έφερε το ματς στα ίσια. Το
δεύτερομέροςανήκειστους
γηπεδούχους. Στο 51’ οΛί-
πεέδωσεπροβάδισμαστην
Μελίκη. Στο 64’ και στο 67’
οΧολέβαςπέτυχεδυο γκολ
και ανέβασε τον δείκτη του
σκορστο4-1ενώστο74’ο
Μελιόπουλος σημείωσε το
5-1.Οιφιλοξενούμενοιμείω-
σανστο74’μετονΑντωνίου
σε 5-2. Χωρίς προβλήματα
ηδιαιτησίατουΡηγόπουλου
(Γκόγκος,Ζουρνατζίδης).

ΜΕΛΙΚΗ: (Ευτηριάδης)
Καψάλης, Καραγκιοζόπου-
λος, Καλαϊτζίδης,Βενιόπου-
λος,ΛΙΠΕ,ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ,
Λαναράς, Παρσόπουλος,
ΧΟΛΕΒΑΣ,Ψάλτης, Καρα-
βαδές

ΚΟΠΑΝΟΣ: (Μποζίνης)
ΊντοςΚ.,Μποζίνης,Γατουρ-
τζίδης, Ίντος Ε., Στογιάν-
νηςΔ. (67′Δολόπικος), ΣΑ-
ΜΑΡΑΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΥ,Ορμα-
νίδης,Λύτης (56′Χατζηπαυ-
λίδης),Κότσαλης,Τζιβάρας.

πηγή: kerkidasport.gr

Α’ ΕΠΣΗ

Υπόθεσητωνδύο-ΗταυτότητατηςπρεμιέραςτηςΒ’φάσης
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ΕΠΣΗ:Συνεχίζονται
ταΠρωταθλήματαΥποδομών
-ΔηλώσειςΣυμμετοχής
γιατοΠρωτάθλημαΚ12

ΑπότηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλουτηςΈνωσης
ΠοδοσφαιρικώνΣωματείωνΗμαθίας(Ε.Π.Σ.Η.)ανακοινώθηκεότι:

ΤαΠρωταθλήματαΥποδομώνΚ-16 & Κ-14 συνεχίζονται το
προσεχέςΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ11-12ΜΑΡΤΙΟΥ2023, με τη διε-
ξαγωγήτωναναμετρήσεωντης11ηςαγωνιστικής.Οιαγώνεςτης
αναβληθείσας10ηςαγωνιστικής,πουεπρόκειτοναδιεξαχθούντο
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ4-5ΜΑΡΤΙΟΥ2023θαοριστούνμε νεότερη
Απόφαση.ΑπότηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλου.

ΠρωτάθλημαΥποδομώνΚ12-ΔηλώσειςΣυμμετοχής
ΑπότηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλουτηςΈνωσης

ΠοδοσφαιρικώνΣωματείωνΗμαθίας(Ε.Π.Σ.Η.)ανακοινώνεταιότι
για τηνποδοσφαιρικήπερίοδο 2022-2023 θα διεξαχθεί υπό την
αιγίδατηςΈνωσηςΠρωτάθλημαΥποδομώνγιατηνηλικιακήκατη-
γορίαΚ-12.ΤαενδιαφερόμεναΣωματεία-ΜέλητηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας
καλούνται ναδηλώσουνσυμμετοχήστηΓραμματεία τηςΈνωσης
για τη συμμετοχή τους στοως άνωπρωτάθλημα, το αργότερο
μέχρικαιτηΔΕΥΤΕΡΑ27ΜΑΡΤΙΟΥ2023καιώρα1μ.μ.,μετους
όρουςκαι τιςπροϋποθέσειςπουπεριγράφονταιστηνΠροκήρυξη
ΠρωταθλημάτωνΥποδομών τηςΈνωσηςποδοσφαιρικήςπεριό-
δου2022-2023.

Στην Ισπανία ο Πετράκης
για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 

Para Snowboard

Αναχωρεί για την Ισπανία ο βεροιώτης αθλητής 
του «Εν Σώματι Υγιεί» ως μέλος της Εθνικής 
Ομάδας ΠαραΧιονοσανίδας Για το Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα Para Snowboard αναχωρεί την Τετάρτη 
8 Μαρτίου 2023, ο βεροιώτης πρωταθλητής του «Εν 
Σώματι Υγιεί» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας Πετράκης Κωνστα-
ντίνος, ως μέλος της Εθνικής Ομάδας, συνοδευόμενος 
από τον προπονητή του κ. Αλμπανίδη Κωνσταντίνο.

Πρόκειται για την πρώτη επίσημη αγωνιστική υποχρέωση τόσο
για τον ίδιο,όσοκαιγια τοσωματείο τηςΒέροιας,μέσαστο2023,και
μάλιστασε μιαπολύσημαντική διοργάνωση, όπως είναι έναΠαγκό-
σμιοΠρωτάθλημα.ΟΠετράκης θα συμμετέχει στα αγωνίσματα του
SnowboardCross (11/03) και στοDual BankedSlalom (16/03) στην
κατηγορίαπουανήκει(SB-UL)καισκοπεύει-όπωςπάντα-στοκαλύτερο
δυνατόαποτέλεσμακαιστησυγκομιδήβαθμώνγιαναμείνειψηλάστην
παγκόσμια κατάταξη τουαθλήματοςπουθα τονφέρειπιο κοντάστην
πρόκρισηγια3ηφοράσεΠαραολυμπιακούςΑγώνες.

Η Παγκόσμια ημέρα της γυ-
ναίκας εορτάζεται στις 8Μαρτί-
ουκάθεχρόνοωςημέραμνήμης
των αγώνων του κινήματος για
ταδικαιώματατωνγυναικών.Κα-
θιερώθηκε το 1910 έπειτα από
πρόταση στηΔιεθνήΔιάσκεψη
Γυναικών.Από τότε, έχονταςπε-
ράσει πάνω από 110 χρόνια, οι
γυναίκες έχουν καταφέρει να έ-
χουνεξέχουσα-ανόχιίση-θέση
στην κοινωνία κυρίως στο λεγό-
μενο δυτικό κόσμο,ωστόσο δεν
είναι λίγες οι χώρες που ακόμα
και σήμερα η θέση της γυναίκας
είναιπολύυποδεέστερηαπόαυ-
τήντωνανδρών.

Ηθέση τηςσύγχρονης γυναί-
κας στον αθλητισμό θα έπρεπε
να είναι ισότιμη και ισάξια αυτής
τωνανδρών,όπωςσεόλουςτους
διαφορετικούς τομείς της κοινω-
νίας, κυρίως λόγωστερεοτύπων.
Ότανόμωςμιλάμεγιαγυναίκαμε
αναπηρία στον αθλητισμό τότε

ταπράγματα γίνονται ακόμαπιο
δύσκολα,αφούοι γυναίκεςμεα-
ναπηρία αντιμετωπίζουν συχνά
μια«διπλήδιάκριση».

Σε όλους τους τομείς του α-
θλητισμού,οιγυναίκεςμεαναπη-
ρία έχουν δικαίωμα συμμετοχής
και αυτό σημαίνει ότι μπορούν
νασυμμετέχουν είτεωςαθλήτρι-
ες,προπονήτριες, στελέχη, διευ-
θυντές, επιστήμονες του αθλητι-
σμού, διοικητικούς υπαλλήλους
καιηγέτες.Πάνωαπότα2/3των
γυναικώνστον κόσμο ζουνσεα-
ναπτυσσόμενες χώρες, αλλά τα
συνολικά ποσοστά συμμετοχής
στοναθλητισμόείναιελάχιστα.

Οι γυναίκες στις αναπτυσ-
σόμενες χώρες αντιμετωπίζουν
πρόσθετα εμπόδια στη συμμε-
τοχή στον αθλητισμό και αυτά
έχουν συνδεθεί με ζητήματα ό-
πως ο ανδροκρατούμενος κό-
σμος τουαθλητισμού, η τάξη, ο
πολιτισμός, η εικόνα τουσώμα-

τος και το ντύσιμοπέρααπό τις
θρησκευτικές, παραδοσιακές και
πολιτιστικέςπεποιθήσειςσχετικά
μετορόλοτωνγυναικών.

Οι γυναίκες με αναπηρία έ-
χουν να αντιμετωπίσουν «διπλή
διάκριση» στο χώρο του αθλητι-
σμού–τοναείναιανάπηρεςκαι
το να είναι γυναίκες.Υπάρχουν
στατιστικά λιγότερες γυναίκες με
αναπηρίεςσεόλοτοφάσμααπό
ό,τιοιάνδρεςκαιοιγυναίκεςείναι
λιγότερο δεκτικές στην ενασχό-
λησημετοναθλητισμό.Το2005,
υπολογίστηκε ότι οι γυναίκες α-
ποτελούν μόνο το 1/3 περίπου

τωναθλητώνμεαναπηρίασεδιε-
θνείςαγώνες.

Ελπίζουμε μέχρι σήμερα το
ποσοστό αυτό να έχει αλλάξει,
ωστόσο απαιτείται περαιτέρω έ-
ρευνα σε συγκεκριμένες χώρες
καιπεριοχές για να εντοπιστούν
τα ζητήματα και τα εμπόδιαπου
αντιμετωπίζουνοι γυναίκεςμεα-
ναπηρία για τη συμμετοχή τους
στοναθλητισμό.

ΕπιμέλειαΚειμένου:
ΚαραϊωσήφΑλέξανδρος
M.Res.
Καθ.ΠροσαρμοσμένηςΦ.Α.
ΠροπονητήςΑμεΑ

Το Σαββατοκύριακο 04/03-
05/03/2023 στο χιονοδρομικό
κέντρο Bασιλίτσας Γρεβενών
πραγματοποιήθηκε ο 2ος  αγώ-
ναςFISΚυπέλλουΠαίδων-Κο-
ρασίδωναλπικώναγωνισμάτων.
Ο αγώνας ήταν ιδιαίτερα απαι-
τητικόςλόγωτουυψηλούεπιπέ-
δου ανταγωνισμού μεταξύ των
καλύτερωνΕλλήνων και ξένων
αθλητώναλλάκαιτωνδυσμενών
καιρικώνσυνθηκώνπουεπικρά-
τησαν κατά την διάρκεια του α-
γώνακαιτιςδύοημέρες.

ΟΕΟΣΝάουσαςσυμμετείχε
στην κατηγορίαΠ1-Κ1  με τους
αθλητές: Παπακωνσταντίνου
Γεώργιο, Ράλλη Κωνσταντίνο,
ΤέγουΣοφία-Λυδία,ΤράικουΕυ-
ανθία-Αλεξάνδρα καιστην κατη-
γορίαΠ2-Κ2 με τους αθλητές :
ΜαμουζήΕλένη ,ΛεφούσηΑνα-
στασία, ΠαπακωνσταντίνουΝι-
κόλαοκαιΑντιφάκοΧρήστο.

ΤεχνικήΚατάβασηΠ2-Κ2
5ηΜαμουζήΕλένη
6ος Παπακωνσταντίνου Νι-

κόλαος

Στο2οαγώναFISΚυπέλλουΠαίδων-Κορασίδων
αλπικώναγωνισμάτωνοΕΟΣΝάουσας

Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας - 8 Μαρτίου:
«Γυναίκα με Αναπηρία και Αθλητισμός»
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Τίτλοι τέλους
για Απόλλωνα Λάρισας;

ΗθεσσαλικήομάδαέχειεκπέσειαπόμέλοςτηςSuperLeague2
καιμένειναφανείανθααποσυρθείήθααποβληθεί.

Μείον ένα μέλος θα αριθμεί σύντομα η Super League 2. Ο
ΑπόλλωνΛάρισαςέχειδεχτείήδημίααφαίρεσηβαθμώνλόγωοφει-
λώνστονΧουάνΒίγια,ακολουθούνπολλοίακόμακαιηεπανέναρξη
τουπρωταθλήματοςθαενεργοποιήσεινέεςποινές.Αυτόπουμένει
νααπαντηθείείναιανηΠΑΕαποφασίσειναδηλώσειπαραίτησηή
οδηγηθείσεαποβολή.

ΣύμφωναμεπληροφορίεςτουFLNews,ηΠΑΕΑπόλλωνΛάρι-
σαςέχειήδηεκπέσειαπόμέλοςτηςSuperLeague2,καθώςκανείς
εκπρόσωπός της δενπαραβρέθηκεστα τελευταίασυμβούλια.Το
άρθρο10παρ.6τουΚαταστατικού,άλλωστε,αναφέρειμεταξύάλ-
λων:

ΤαμέλητουΔΣεκπίπτουναυτοδικαίωςαπότοαξίωμάτουςστις
εξήςπεριπτώσεις:α)ΕάνηΠΑΕαπότηνοποίαπροέρχονταιπαύ-
σειγιαοποιοδήποτελόγοναείναιμέλοςτηςΈνωσης,β)Εάναπου-
σιάσουνεπίτρεις(3)συνεχόμενεςσυνεδριάσειςτουΔΣ».

ΜεταγραφέςτονΙανουάριοδενμπορούσανναγίνουνλόγωBAN
από τηFIFA, ενώοιΚυανόλευκοι δενδικαιούνται χρηματοδότηση
απότοΣτοίχημαλόγωτηςμηεξασφάλισηςπιστοποιητικούσυμμε-
τοχήςκαι τηςδιερεύνησηςαπότηνΕπιτροπήΔεοντολογίας«ύπο-
πτων»χειραγώγησηςαγώνων.

Συνεχίστηκε η αγωνιστική 
δράση στο πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου της Γ’ Εθνι-

κής κατηγορίας.

1οςόμιλος(19ηαγωνιστική)
ΔόξαΔράμας-ΑπόλλωνΠαραλιμνίου3-1
Καμπανιακός-ΒύρωνΚαβάλας..........1-1
Θερμαϊκός-ΟρφεάςΞάνθης...............3-1
Πανθρακικός-Πανδραμαϊκός..............1-0
ΑγροτικόςΑστέρας-Αλεξανδρούπολη1-0
Καβάλα-ΝέστοςΧρυσούπολης..........0-0
ΠοσειδώναςΜηχανιώνας-ΜέγαςΑλέξαν-

δροςΟρφανίου.......................................4-1
Ρεπό:ΆρηςΑβάτου

2οςόμιλος(17ηαγωνιστική)
ΜακεδονικόςΦούφα-Εδεσσαϊκός
ΔωτιέαςΑγιάς-ΠΟΕλασσόνας..........0-1
Καστοριά-ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου...1-0
ΑΟΧανιώτης-Πιερικός.......... ΑΝΑΒΟΛΗ
Σβορώνος-ΑΕΠΚοζάνης.....3-0ΤΕΛΙΚΟ
ΕθνικόςΝέουΚεραμιδίου-ΠΑΟΚΚρηστώνης
ΦΣΚοζάνη-ΟλυμπιακόςΒόλου.........1-0

3οςόμιλος(17ηαγωνισιτική)
ΑΕΛευκίμμης-ΑΠΣΖάκυνθος...........0-0
ΑΟΤρίκαλα-ΑστέραςΠετριτή............3-0
ΑΟΥπάτου-ΒύζαςΜεγάρων ΑΝΑΒΟΛΗ
ΔιγενήςΝεοχωρίου-ΤηλυκράτηςΛευκάδας0-2

Παναγρινιακός-ΑπόλλωνΠάργας......3-3
Πανελευσινιακός-ΠΟΦήκης..............4-0
ΝαυπακτιακόςΑστέρας-Χαλκίδα.......3-2

4οςόμιλος(17ηαγωνιστική)
Ερμιονίδα-ΑΕΜυκόνου.....................1-2
Παναργειακός-Ιάλυσος......................1-0
ΑΟΔιαβολιτσίου-Πανγυθεατικός.......1-1
ΑΠΣΠάτραι-Πανηλειακός..................3-1
ΑΟΠυλίουΚω-ΦοίνικαςΝέαςΕπιδαύρου0-1

ΑίαςΓαστούνης-Πανιώνιος................0-2
Ρόδος-Αιολικός..................................2-1

5οςόμιλος(17ηαγωνιστική)
ΑΕΜοσχάτου-ΑλμυρόςΓαζίου..........0-1
Πόρος-Φωστήρας..............................0-0
Γιούχτας-ΑΟΤυμπακίου.....................5-1
Κερατσίνι-ΆρηςΠετρούπολης...........0-0
Εθνικός-ΆγιοςΝικόλαος....................1-0
Μαρκό-ΆγιοςΙερόθεος.......................5-0
ΑγίαΠαρασκευή-ΘύελλαΡαφήνας...1-1
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Με εντυπωσιακή εμ-
φάνιση συνέχισε την ξέ-
φρενη πορεία του οΦί-
λιπποςΒέροιας,νικώντας
εύκολατηΝίκηΒόλουκαι
κατακτώνταςτηνέκτηδια-
δοχική νίκη, λίγοπριν το
δύσκολοταξίδιστηΛαμία.

Το σύνολο του Ευθύ-
μηΚοθρά,δεναποσυντο-
νίστηκε καθόλου από τη
μεγάλη διάρκεια αποχής
από τις επίσημες αγωνι-
στικές υποχρεώσεις και
απέδειξε την εντατικότητα
τηςπροετοιμασίαςγιααυ-
τήτημίνισειρά“τελικών”.

Από την πρώτη επα-
φή, μέχρι και την τελευ-
ταία,ηομάδατηςΒέροιας
δεν άφησε κανένα περι-
θώριο αμφισβήτησης και
ήταν κυρίαρχη σε κάθε
δεκάλεπτο.Ήδηαπό την
πρώτηπερίοδο, οΦίλιπ-
πος κατάφερε να πάρει
έναδιψήφιοπροβάδισμα,
μετοσκορστο19-8,ενώ
η κυριαρχία συνεχίστηκε
σε αμείωτους ρυθμούς και κατά το δεύτερο
δεκάλεπτο,όπουηδιαφοράξεπέρασετους20
πόντου.

ΗΝίκηΒόλου έμοιαζε ανήμπορη να αντι-
δράσει, αν και κυνηγούσε τημπάλα,ωστόσο
υστερούσεστηνευστοχία.Γιατουπόλοιποτου
αγώνα, οιφιλοξενούμενοι είχαν ισορροπήσει,
ωστόσοδενμπορούσανναπλησιάσουνκαιτο
μόνοπουκατάφεραν είναι ναπεριορίσουν τη
διαφοράστους20πόντους,μετοτελικόσκορ
στονπίνακαναδείχνει83-63υπέρτηςΒεροι-
ώτικηςομάδας.

Η εξέλιξη του αγώνα έδωσε την ευκαιρία
στονΕυθύμηΚοθρά να δώσει λεπτάσυμμε-
τοχής και σε νεαρότερουςπαίκτες, οι οποίοι
ανταποκρίθηκανάψογα.

Οι«ερυθρόλευκοι»ευχαριστούντονκόσμο
που στήριξε για ακόμη μια φορά την ομάδα
καιγέμισετιςεξέδρεςτουΔΑΚ“Βικέλας”!Νέα
ραντεβού για τονΦίλιππο, εντός έδρας, σε
τέσσεραΣάββατααπότώρα,μεαντίπαλοτην

ΔόξαΛευκάδας.

ΦίλιπποςΒέροιας83-63ΝίκηΒόλου
Διαιτητές: Παπαθανασίου Κ.-Βασιλόπου-

λος-Τοπαλίδης.
Ταδεκάλεπτα:19-8,46-27,67-49,83-63.
ΦίλιπποςΒέροιας (ΚΟΘΡΑΣ):ΑΠΟΣΤΟΛΙ-

ΔΗΣ16,ΙΓΓΛΕΖΟΣ,ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ13,ΝΙΚΑΙ
1,ΔΗΜΑΛΗΣ,ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ 22, ΞΕΝΙΤΙ-
ΔΗΣ8,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ,ΚΑΤΖΟΣ5,ΜΠΕ-
ΝΑΣ18,ΠΟΛΥΜΕΝΗΣ,ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ.

Τααποτελέσματατης19ηςαγωνιστικής:
ΦίλιπποςΒ–ΝίκηΒ....................... 83-63
ΒίκοςΙωαν–Τρίκαλα..................... 88-78
ΟλυμπιακόςΒ–ΑναγέννησηΚ...... 79-89
ΠρωτέαςΓρ–ΝαύαρχοςΒ............. 85-52
Ρεπό:ΈσπεροςΛαμ,ΔόξαΛευκ

Αναλυτικάηβαθμολογία:
1.ΒίκοςΙωαννίνων............ 30,14-2+373
2.ΈσπεροςΛαμίας............27,12-3+222

3.ΦίλιπποςΒέροιας............ 27,11-5+79
4.Τρίκαλα.......................... 26,11-4+156
.................................................................
5.ΔόξαΛευκάδας...............26,11-4+211
6.ΝίκηΒόλου.........................24,9-6-28
.................................................................
7.ΑναγέννησηΚαρδίτσας...21,4-12-261
8.ΠρωτέαςΓρεβενών......... 19,3-13-167
9.ΝαύαρχοςΒότσης...........19,3-13-291
10.ΟλυμπιακόςΒόλου.......16,0-16-317
* οι πρώτες 4 ομάδες του βαθμολογικού

πίνακαθαμπουνσταPlayoffs
**οιθέσεις7–10θαπαίξουνσταPlayouts
***οΑΓΣΙαποχώρησεαπότοπρωτάθλημα

Τοπρόγραμματης20ηςαγωνιστικής
(11/3):

ΝίκηΒόλου–ΔόξαΛευκάδας
ΈσπεροςΛαμίας–ΦίλιπποςΒέροιας
Τρίκαλα–ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑναγέννησηΚαρδ–ΠρωτέαςΓρεβενών
Ρεπό:ΒίκοςΙωαννίνων,ΝαύαρχοςΒότσης

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2023

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

06-03-2023 μέχρι 

12-03-2023 θαείναι

τοεξής:Αυτόματος

τηλεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 8-3-2023

14:30-21:00ΚΑΛΑ-

ΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ48&ΚΟ-

ΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ 23310-

71601

14:30-21:00 ΒΕ-

ΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ

ΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

19:00-21:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΗΡΑΣ9 (κο-

ντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

21:00-08:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΗΡΑΣ9 (κο-

ντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

Φαρμακεία

Κέρδισεάνετατοντέρμπιαπέναντι
στηΝίκηΒόλουοΦίλιππος!

Τα αποτελέσματα της Γ’ Εθνικής κατηγορίας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν 

φάρμακα που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  
, το τηλέφωνο του Γηροκομεί-
ου Βέροιας είναι 2331024891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Μαρτίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, 
πεθεράς, γιαγιάς και θείας

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ
ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Οι γαμπροί,
Τα εγγόνια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 

Μαρτίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Σάββα Κυριώτισσα Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη-
τέρας, πεθεράς, γιαγιάς, αδελ-
φής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ
ΜΠΕΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Οι κόρες, Οι γαμπροί,
Οι εγγονές, 

Ο αδελφός, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 

Ειρήνης από την Λέσβο στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της 
Αγίας και μεγά-
λης Τεσσαρακο-
στής του Πάσχα, 
στα πλαίσια του 
πνευματικού α-
γώνα του κάθε 
χριστιανού, απα-
ραίτητα είναι τα 
πνευματικά εφό-
δια, ώστε να τον 
ενισχύσουν και 
να τον θωρακί-
σουν.

Με την ευ -
λογία του Σεβα-
σμιωτάτου Αγίου 
Μ η τ ρ ο π ο λ ί τ η 
μας κ.κ.Παντε-
λεήμονος, την 
Τετάρτη 1 Μαρ-
τίου 2023,το α-
πόγευμα 17:00 
στα προπύλαια 
του Ι.Ν. Αγ. Πα-
ρασκευής & Τα-
ξιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα Δ. 
Βέροιας, πραγ-
ματοποιήθηκε η υποδοχή των Αγίων και Χαριτοβρύτων Ι. Λειψάνων, των 
Νεοφανών μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέσβου Αθλησάντων» Ραφα-
ήλ, Νικολάου και Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμα-
ρίου με τη συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Δήμος Αλεξάνδρειας: Εκκληση 
προς τους Δημότες για στήριξη 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

 
Το Κοινωνικό Πα-

ντοπωλείο του Τμή-
ματος Κοινωνικής 
Πολιτικής και Προ-
στασίας της Υγείας 
της Διεύθυνσης Κοι-
νωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτι-
σμού του Δήμου Α-
λεξάνδρειας το οποίο 
αποτελεί τα τελευταία 
χρόνια μια βασική δο-
μή αλληλεγγύης και 
προσφοράς στις οικονομικά αδύναμες οικογένειες του δήμου μας 
χρήζει άμεσης συνδρομής στα εξής βασικά είδη όπως:

• αλεύρι • ζάχαρη
• ζυμαρικά (μακαρόνια – κριθαράκι)
• όσπρια • ρύζι
• γάλα εβαπορέ • ντοματοχυμούς
• λάδι • κονσέρβες • είδη ατομικής υγιεινής
όπου και υπάρχει σημαντική έλλειψη και είναι απαραίτητα ώστε 

να μπορέσουν να καλυφθούν οι ανάγκες των ωφελούμενων τους 
επόμενους μήνες.

Μέσω της δομής του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ωφελούνται σή-
μερα 160 νοικοκυριά με περίπου 420 μέλη (εκ των οποίων τα 180 πε-
ρίπου είναι παιδιά), τα οποία λόγω της πανδημίας και της οικονομικής 
κρίσης που βιώνουμε όλοι μας, ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας.

Για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου και κατ’ επέκταση 
των συμπολιτών του δήμου μας καλούνται όλοι οι πολίτες, οι επιχει-
ρήσεις, οι τοπικοί φορείς και οι σύλλογοι να συνδράμουν με την προ-
σφορά των παραπάνω βασικών αγαθών.

Αποδοχή δωρεών καθημερινά 8:30 – 15:30 Πλατεία Σιδηρο-
δρομικού Σταθμού, τηλ. 23330530701-2 και στα καλάθια που είναι 
τοποθετημένα στα σούπερ μάρκετ Γαλαξίας – Πίτσιας – Σκλαβενίτης 
– Discount.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

 Την Τετάρτη 8 
Μαρτίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ο-
μιλιών «Αγιολογία 
και ζωή» και θα α-
ναπτύξει το θέμα: 
«Το μαρτύριο των 
Αγίων Τεσσαρά-
κοντα Μαρτύρων» 
μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».  

Την Πέμπτη 9 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος Λιανοβεργίου για την εορτή των Αγίων 
Τεσσαράκοντα Μαρτύρων. 

 Την Πέμπτη 9 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος»  και θα αναπτύξει το 
θέμα: «Ο αγώνας της νηστείας» μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 10 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στη Β΄ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στο Πανελλήνιο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο 
όρος Βέρμιο.  

Την Παρασκευή 10 Μαρτίου στις 8:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της 
εορτής της Αγίας Θεοδώρας της Βασιλίσσης μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».  

Το Σάββατο 11 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Αναστάσιμο Εσπερινό στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης. Στο τέλος θα ομιλή-
σει ο Ιερομόναχος Νίκων Αγιορείτης με θέμα: «Περί νοεράς 
προσευχής».  

Την Κυριακή 12 Μαρτίου το πρωί θα ιερουργήσει στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου Σκήτης 
Βεροίας.  

 Την Κυριακή 12 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντω-
νίου του Νέου, Πολιούχου Βεροίας. Στο τέλος θα ομιλήσει ο 
Ιερομόναχος Νίκων Αγιορείτης με θέμα: «Περί νοεράς προ-
σευχής». 

 Την Τρίτη 14 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο 
Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία 
θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Τετάρτη 15 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της 
εορτής του Οσίου Χριστοδούλου του εν Πάτμω μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».  

Την Πέμπτη 16 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή των Αγίων 
Πάντων Βεργίνης για την εορτή του Οσίου Χριστοδούλου του 
εν Πάτμω, κατά την οποία εορτάζει η Καθηγουμένη της Ιεράς 
Μονής Γερόντισσα Χριστοδούλη.  

 Την Πέμπτη 16 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος»  και θα αναπτύξει 
το θέμα: «Πως γίνεται η σωστή προσευχή;» μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 17 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. στο Πνευματικό 
Κέντρο Αλεξανδρείας θα παραστεί και θα χαιρετίσει την εκ-
δήλωση του Συλλόγου Σαρακατσαναίων Νομού Ημαθίας «Οι 
Σταυραετοί».  

 Την Παρασκευή 17 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στην Γ΄ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλε-
ξανδρείας.  
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τάστημα120τ.μ.μεπα-

τάρι 35 τ.μ., σεάριστη

κατάσταση, εξαιρετικής

προβολής, κοντά στη

γέφυραΚούσιου.Πλη-

ροφορίεςστοτηλέφωνο

6972269839κ.Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη-

μα5στρεμμάτωνστον

Τριπόταμο Βέροιας,

πολύκοντάστοχωριό,

με ηλεκτρικό ρεύμα,

είναιποτιστικό και χέρ-

σο.Πληρ. τηλ.: 23310

27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

στα Παλατίτσια εντός

του οικισμού 480 τ.μ.,

άρτιοκαιοικοδομήσιμο,

μεαποθήκηκαιαχυρώ-

να παλιά. Πλρη. τηλ.:

210 7228806 & 6973

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο240τ.μ.στηνπεριο-

χήΠιερίων,δίπλαστην

πρώηνALPHABANK.

Τηλ.:6976985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνωστον κεντρικό
δρόμο. Πληρ. τηλ.:
6973616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονεταεξαιρετικηανεξαρτητημεγκαραζ,αποθηκη
82000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣΠαραδοσιακοισογειο27+οροφος54τ.μ
60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥΙΑΤΡΕΙΟ92τ.μτου1995́ 1οςΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑΑΣΦΩρ/ση95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μμε
οικ.200τ.μ50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΩΡΟΛΟΙ67Τ.Μδυοομοραγραφειαμε2wcνοικιασμενα350€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ4οςκαινουριο113τ.μημιτελες95000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΚεντρο3ΔΣΚανωγειο100τ.μ+ισογειομε
αυλη450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130τ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/τες
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ120τ.μ2ΔΣ-ΚΑ.ΘΚοπλαμπαραθ.πορτααφαλειαςς350€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ2ΔΣΚ3οςχωριςασανσερκοπλαμμεσομπα220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ–Μπαρμπουταοικ.αρτιο135τ.μκτιζει2οροφη
μεζονετα170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€

ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκαιροδακινασεπαραγωγη12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ950Τ.Μμεθεαστηνακρητουχωριουαρτιομεσ.δ
0,860000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ20000€
ΠΑΤΡΙΔΑπροςΤΡΙΛΟΦΟδεξιαπλευρα8ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση
ΕΥΚΑΙΡΙΑ16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.στεγη92τ.μ,70καθαραΑριστη95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓραφειο32τ.μμικταανακαινισμενο28000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΜΙΑΟΥΛΗΓραφειοισογειο35τ.μανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο)πλήρως εξοπλισμένο,
σετιμήσόκλόγωμετεγκατάστασης,σεκεντρικόπεζόδρομοστηΒέροιας.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργο-
δηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας

2)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικούεγκα-
ταστάσεων4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕγκα-
ταστάτηΗλεκτρολόγουΑ΄Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email:hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ.ΒέροιαςVENUSGROWERS,ΣιδηροδρομικόςΣταθ-

μόςΒέροιας,ΤΚ59131,Τ.Θ.3,Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311με εσωτερικόαρ.141ή144ή
123.



ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο209τ.μ.,

συντελεστήςδόμησης1,2,Διογέ-

νουςμεΠιερίδωνΜουσώνγωνία,

Βέροια.Τηλ.:2331300901,6944

555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιααγοράστο κέ-

ντροτηςΒέροιαςγκαρσονιέραμέ-

χρι50τ.μ.μεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ενοικιάζεται στην

περιοχήONESALONICAστού-

ντιο μονόχωρο του 2008, 6ου

ορόφου, με ηλεκτρικέςσυσκευ-

ές και καναπέ κρεβάτι, αέριο,

κλιματιστικό, θέα. Προτείνεται

για φοιτητέςΑΤΕΙ και κέντρου.

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες:mapapad@otenet.gr 6974

792410,ώρες10.00π.μ.-2.00

μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος,Ανοίξεως 52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI  αποθή-

κη 900τμ, με γραφεία 50τμ

και μεγάλο περιφραγμένο αυ-

λόγυρο, στην περιοχή Τέρμα

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια.

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα

φορτοεκφόρτωσης.Πληρ.  τηλ.

6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

35 τ.μ. και 10 τ.μ.πατάρι με ε-

σωτερικησκάλα,Ήρας10.Δια-

θέτειμεταλλικόρολόασφαλείας.

Τηλ.:6986731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχό-

ληση άνω των 24 ετών με α-

παραίτητη γνώση Αγγλικών

από γνωστή αλυσίδα υπο-

δημάτων.Αποστολή  βιογρα-

φικών με φωτογραφία στο

koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σίαέως30ετώνσεκατάστημα

εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός

κουζίνας. Πληροφορίες, 6977

588855,6973653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη

φροντίδα ηλικιωμένης στοΤα-

γαροχώριΗμαθίας.Πληρ.τηλ.:

2331071653&6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για

σέρβιςκαικουζίνααπότη«ΦΙ-

ΝΑΚΟΤΑ».Τηλ.:2331043222

(απογευματινέςώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με

ειδική άδεια από επιχείρηση

στηΒέροια γιαπλήρηαπασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙΜηχανικός &

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επικοι-

νωνίας 9.30 με 18.30& email:

nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία γ ια να

φροντίζεί άτομο με αστάθεια

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970

510164ή2331066976στηΒέ-

ροιακ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητάεργασίαναφρο-

ντίζει ηλικιωμένους σε 24ωρη

βάση,αναλαμβάνει καθαριότητα

σπιτιών, γραφείων και σκάλες.

Τηλ.:6940998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρώνπαιδιών και νηπί-

ωνγιαπρωϊνήήαπογευματινή

απασχόληση με μεγάλη εμπει-

ρία.Πληρ.τηλ.:6972318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα

Βέτα.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-

ντίδακαιπεριποίησηηλικιωμέ-

νων για 24ώρες. Πληρ. τηλ.:

6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινωνι-

κή, αξιοπρεπής, αναζητά σύ-

ντροφοέως70χρόνωνγιαμία

ουσιαστική σχέση ζωής.Μόνο

σοβαρέςπροτάσεις.Τηλ.:6993

233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών.Πληρ.

τηλ.:6984040769.

14 ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σειςΛογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932
245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες ε-
σωτερικές πόρτες, μπανιέ-
ρες, λεκάνες, ένα μπόιλερ,
ξύλαδαπέδουπαρκέ,λεκάνη
βάσης τετράγωνης ντουζιέ-
ρας, λόγωδιάλυσης εταιρεί-
αςκάτωτουκόστους.Πληρ.
στοτηλ.6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτριαΑγγλικώναπόΚέντροΞέ-
νωνΓλωσσώνστηΒέροιαμε 35ετή παρουσίαστον χώρο της
ξενόγλωσσηςεκπαίδευσης.ΑπαραίτηταπροσόνταμόνοΑπόφοι-
τοι τμήματοςΑγγλικήςΓλώσσαςκαιΦιλολογίας,εμπειρίαστηδι-
δασκαλίατηςΑγγλικής,άριστηγνώσηMSκαινέωντεχνολογιών.
Μεταπτυχιακέςσπουδέςθαληφθούνυπόψη.ΜερικήΑπασχόλη-
ση, δυνατότηταανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο
περιβάλλονεργασίας.Αποστολήβιογραφικώνμεπλήρηστοιχεία
επικοινωνίαςστο:englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣπαραδίδει ιδιαίτεραμαθήματασεμαθητέςΓυ-
μνασίου–Λυκείου&ΕΠΑΛ.Σύγχρονηδιδασκαλίαπουπεριλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόησημεβάσητοπαράδειγμα
-Μεθοδολογίαβήμα–βήμασεασκήσειςδιαβαθμισμένηςδυ-

σκολίαςαπότηνελληνικήκαιξένηβιβλιογραφία
-Τέστσεκάθεενότητα–πρότυπαδιαγωνίσματασεμορφήεξετάσεων
-ΠροσομοίωσηΠανελλαδικών–ΕξειδικευμένηπροετοιμασίαγιαΕΠΑΛ.
12χρόνιαεπαγγελματικήεμπειρία(δυνατότηταδοκιμαστικούμαθήματος).
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6981003525κ.Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα50 τ.μ.στηΒέροια,σε κεντρικότατο
σημείο,ΚονίτσηςκαιΤρεμπεσίναςστον3οόροφο.Αποτελείταιαπό
μεγάλοσαλόνι,μεγάλοδωμάτιο, χωλ,μπάνιομεμπανιέρα, κουζινα.
Έχειμεγάλομπαλκόνι,μεμεγάληντουλάπα,κεντρικηθέρμανσηκα-
λοριφέρκαι air condition.Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ.Θαπροτιμηθεί
εργαζόμενηκοπέλαήζευγάρι.Είναιέτοιμογιακατοίκηση.Τηλ.:23310
60305,2331062163σεώρεςεργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στηΒέροια: 1) καταστήματα27 τ.μ.
και33τ.μ.στηνΑγ.Δημητρίου17μεWC,2)κατάστημα
82τ.μ.στηνΑγγέλων8,3)κατάστημα100τ.μ.,ημιυπόγειο
στηνΚ.Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηΒέροια:κατάστημα90τ.μ.μευπό-
γειο90τ.μ.καιπατάρι45τ.μ.στηνΘεμιστοκλέους5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλοςμεταξύ20–35 ετώνγια εργα-
σίασεκατάστημαγεωργικώνεφοδίωνστηνπόλητηςΒέ-
ροιας,οοποίοςναέχει εκπληρωμένες  τιςστρατιωτικές
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές απόπροη-
γούμενουςεργοδότες(όπουαυτέςυπάρχουν).Πληροφο-
ρίεςστοτηλέφωνο6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδραστην
νέαπεριφερειακήοδόΒέροιας-Ναουσαςζητάειγιαάμεση
πρόσληψηΑποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»στοκέντροτηςΒέροιας,μεόλο
τονεξολπισμό,σετιμήευκαιρίας,λόγωσυνταξιοδό-
τησης.Πληρ.τηλ.:6973327071κ.Χριστίνα.

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχανι-
κώνCITRUSBILLMON.IKEμεέδρατηνΗμαθία(7,5χλμ.Βέροι-
ας-Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεταιαιτήσεις γιαπροσλήψεις,
συνεχούςαπασχόλησης,γιατηνκάλυψηθέσεωντωνπαρακάτω
ειδικοτήτων:

-Λογιστής–ΒοηθόςΛογιστή.
-ΥπάλληλοςΓραφείου.
-Μηχανικός–Μηχανοτεχνίτης.
Οιθέσειςαφορούνπλήρηαπασχόληση.Θαεκτιμηθείηεμπει-

ρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Γιααποστολήβιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας)

στο:e-mail:info@citrusbill.gr

ΗεταιρείαΝΙΚΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΑ.ΕμεέδρατονΤρίλοφοΒέροι-
αςκαιαντικείμενοτηνψύξη-τυποποίησηκαιεπεξεργασίαφρού-
τωνζητάναπροσλάβειάμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό
Σημείωμα  σταγραφεία της επιχείρησηςστονΤρίλοφοΒέροιας
,κατά τις εργάσιμεςώρεςκαι ημέρες  ή να τοαποστείλουνηλε-
κτρονικάστηνδιεύθυνση:nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνoεπικοινωνίας:23320-42298

Από τηνΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρίαμεπαρουσία25 ετώνστον τομέα της
μεταποίησης αγροτικώνπροϊόντων -παραγωγής ειδώνδιατροφής και
με συνεχή σταθερά ανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά,
ZHTOYNTAIγιααπασχόλησηστημονάδαπαραγωγήςτηςπουβρίσκεται
στο5οχλμΑλεξάνδρεια–ΚρύαςΒρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνοςβάρδιαςγιατηλειτουργίατουηλεκτρολογικούκαιηλεκτρο-

νικούεξοπλισμού
•Υποστήριξητηςλειτουργίαςτουτμήματοςπαραγωγής,μηχανώνσυ-

σκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων
•Κατασκευήηλεκτρικώνπινάκων
•ΔιάγνωσηκαιΑποκατάστασηβλαβών
•Συμμετοχήστηντακτικήσυντήρησημηχανημάτων
•Αναφέρεταιστουςπροϊσταμένους τουΗλεκτρολογικού τομέακαι του

ΤεχνικούΤμήματοςαντίστοιχα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία2-3έτησεβιομηχανίαθαεκτιμηθεί–ιδανικάστονκλά-

δοτροφίμων
•Κατανόησηηλεκτρολογικούσχεδίου(πολυγραμμικό,αυτοματισμοί)
•Γνώσηεγκαταστάσεωνκίνησης
•Δίπλωμαοδήγησηςαυτοκινήτου
•Απόφοιτοςσχολήςηλεκτρικώνεγκαταστάσεων/ηλεκτρολογίας/ηλε-

κτρονικής/αυτοματισμώνΙΕΚ,ΤΕΙ
•ΆδειαασκήσεωςεπαγγέλματοςΗλεκτρολόγου (τουλάχιστονΚατηγο-

ρίαςΒ’)
•Τήρηση&εφαρμογήτωνκανόνωνΥγείας&Ασφάλειαςστηνεργασία
•ΓνώσειςΑγγλικήςγλώσσαςκαιΗ/Υ
•Ευχέρειαγιαεργασίασεβάρδιες(απαραίτητο)
•Επιθυμητήηγνώσημηχανώνσυσκευασίας
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούνναστείλουνβιογραφικά

σημειώματαστοemail:hr@almifoods.gr
Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος,στρωμένοςμεβιομηχανικόδάπεδο,με2μεγάλουςψυκτι-
κούςθαλάμουςγιααποθήκευσηστοδάπεδο,συνολικώνμέτρων
περίπου900μέτρα.Οχώροςείναικατάλληλοςγιαεταιρείαπου
ασχολείταιμετρόφιμακαιείναιάμμεσαλειτουργικός.Στεγάζεται
σεοικόπεδο47.000m.Πληροφορίεςστοτηλ.697-3736714



P Πάλι πάμε για μούντζες στην πα-
ρέλαση…

P  Το ότι μετά από τέτοιο τραγικό 
συμβάν στην πολιτική ατζέντα υπάρ-
χουν οι εκλογές, είναι η ύβρις της χρο-
νιάς.

P Χωρίς συναινέσεις, παραγωγική σι-
ωπή και αυτοκριτική, το πολιτικό σύστημα 
πάει ολοταχώς για μετωπική.

P  Όλο και θα βρεθεί ένας ακόμη 
σταθμάρχης να του τα ρίξουμε.

P Κι όσο ασχολούμαστε με τις κραυγές 
των πολιτικών, χάνουμε την ουσία των 
πολιτών.

P Ναι, κάναμε πολλά βήματα 
μπροστά. Πέσαμε όμως από τον γκρε-
μό, κι άντε φτου κι απ’ την αρχή ο ανή-
φορος.

P Μας παίρνουν πίσω εκείνα τα επι-
δόματα έγκαιρης προσέλευσης, προθέρ-
μανσης αυτοκινήτου, πλυσίματος χεριών και φαξ.

P Το ΠαΣοΚ δεν είναι εδώ, παρότι τουλά-

χιστον ένας-δυο προσπάθησαν να μας πεί-
σουν περί του αντιθέτου.

P Καλά το πάει η δικαιοσύνη μέχρι στιγμής 

στη Λάρισα. Απλώς δεν έχει δικό 
της κανάλι.

P Είναι πάντως κατάντια να 
σου κάνει οξεία κριτική μέχρι 
και ο Κανάκης και να έχει δίκιο.

P Η εκδίκηση άλλωστε είναι έ-
να πιάτο που τρώγεται κρύο. Σαν 
τα ανέκδοτα του Στάθη.

P Το χειρότερο είναι ότι ο λα-
ϊκισμός παρείσφρησε και στα 
κανάλια. Γενικεύεις, κατηγορείς, 
λες ό,τι θέλει ν’ ακούσει ο λαός, 
και μετά εισπράττεις τα μπράβο. 
Όλοι μας κρύβουμε έναν Βελό-
πουλο μέσα μας.

P Εξ ου και το ότι επιλέγουν 
δημοσιογράφους για την επικοι-
νωνία. Είναι συγκοινωνούντα τα 
δοχεία.

P Λέτε εκτός από Βελόπου-
λο να χωράμε κι από ένα Ζελέν-
σκι;

P  Αυτή τη φορά, στις όψιμες 
καταλήψεις θα είμαστε με τα παι-
διά.

P  Παρότι ο Οκτώβριος έχει περάσει και 
λογικά έχει χαθεί το επίδομα έγκαιρης κατά-
ληψης.

P Ο Έλον Μασκ απέλυσε το 10% του προσω-
πικού του. Τι; Τον έβαλαν κι αυτόν στα μνημόνια;

P Παγκόσμια ημέρα της γυναίκας σήμερα. 
Ευτυχώς δεν είναι νύχτα και θα είχαμε κι άλλα.

Κ.Π.

Από τον πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του Αγροτικού Συλλό-
γου Ημαθίας γνωστοποιούνται τα εξής:

«Συνέχεια αντιαγροτικής πολιτικής, εμπαιγμού και αδιαφορίας 
, μαρτυρά η περιβόητη και πολυαναμενόμενη ανακοίνωση απο-
ζημιώσεων De minimis από το ΥΠΑΑΤ, που και αυτή τη φορά δεν 
αναφέρει συνολικό ποσό και ποικιλίες(επίσημη λίστα) αλλά και χρο-
νοδιάγραμμα πληρωμής, για να γνωρίζουν οι παραγωγοί, τι ποσά 
τους αναλογούν και πότε θα τα λάβουν.

Περίσσιο θράσος και απόλυτη κοροϊδία του Υπουργείου Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων να μοιράσει Agropass ενισχύσεις 
των 65 και 80 ευρώ / στρέμμα για τις καταστροφικές ζημιές από τις 
έντονες βροχοπτώσεις του καλοκαιριού (Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο) 
τις οποίες το μέγεθος εκτιμάται από 250 έως και 800 ευρώ (αν απο-
ζημιώνονταν από τον ΕΛΓΑ ως έπρεπε).

Έντονος προβληματισμός για την κατάφωρη αδικία εις βάρος 
των παραγωγών ροδάκινων , νεκταρινιών, βερίκοκων αλλά και των 
λοιπών οπωροκηπευτικών και άλλων φρούτων, καθώς εκτός των 
βροχοπτώσεων ανακοινώθηκαν και 70 ευρώ / στρέμμα στους πα-
ραγωγούς που δεν είχαν λάβει τον Οκτώβριο τα 72,7 ευρώ /στρέμ-

μα από το αποθεματικό 
της κρίσης, αλλά αφορούν 
μόνο τα προαναφερθέντα 
προϊόντα και όχι το σύνο-
λο των οπωροκηπευτικών 
(δαμάσκηνα, κεράσια, ακτι-
νίδια, λωτοί κ.α.) αν θέλαμε 
να μιλάμε για δικαιοσύνη 
και μάλιστα δίνονται από 
χρήματα του εθνικού προ-
ϋπολογισμού και όχι όπως 
τον Οκτώβριο από την Ευ-
ρώπη.

Το αναφέρουμε διότι 
δεν στέκει νομικά, να εξαι-
ρεθούν από τα De minimis 
οι παραγωγοί που έλαβαν 
οικονομικές ενισχύσεις 
72,7 ευρώ / στρέμμα (Ου-
κρανόμετρο) από την Κομι-
σιόν βάσει του Κανονισμού 
(2022/467), για την αντιμε-
τώπιση ανισορροπιών της 
αγοράς , οι οποίοι ασκού-
σαν μία ή περισσότερες από τις ακόλουθες δραστηριότητες με επι-
δίωξη των παρακάτω στόχων:

α) κυκλική οικονομία
β)  διαχείριση θρεπτικών στοιχείων
γ) αποδοτική χρήση των πόρων
δ) μέθοδοι παραγωγής φιλικές προς το περιβάλλον και το κλίμα
Έτσι λοιπόν με τη νέα ανακοίνωση του ΥΠΑΑΤ προκύπτουν τα 

εξής σφάλματα και αδικίες εις βάρος των παραγωγών:
- Θα μπορούσαν από το ΥΠΑΑΤ να δώσουν τα 72,7 ευρώ / 

στρέμμα και στους υπόλοιπους αγρότες που δεν τα έλαβαν, αλλά 
διεκδικώντας νέα ευρωπαϊκά κονδύλια (αίτηση για το 200% του 
προηγούμενου αποθεματικού κρίσης 26 εκ. ευρώ) ή δίνοντας τα, 
από οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτικό εργαλείο ακόμη και από 
εθνικούς πόρους (De minimis κ.α.) αλλά σε καμία περίπτωση, να 
μην τα αφαιρούσαν από τα ποσά που είχαν ανακοινώσει στις 20 
Ιανουαρίου για τις ζημιές από τις βροχοπτώσεις (135 και 150 ευρώ 
/ στρέμμα).

- Το καλοκαίρι του 2022 οι έντονες και άκαιρες βροχοπτώσεις 
που σημειώθηκαν τον Ιούνιο , Ιούλιο και Αύγουστο, προκάλεσαν 
ζημιές άνευ προηγουμένου, σε καλλιέργειες ροδάκινων, νεκταρινι-
ών και βερίκοκων και ενώ αρχικά είχε ανακοινωθεί μετά από σύ-
σκεψη υπουργών (Γεωργαντάς , Τριαντόπουλος κ.α.) ότι ενισχύο-
νται τα επιτραπέζια ροδάκινα, συμπύρηνα, νεκταρίνια και βερίκοκα 
της επικράτειας τα οποία υπέστησαν ζημία λόγω βροχοπτώσεων 
40%, με τιμή 135 ευρώ / στρέμμα και 50%, με τιμή 150 ευρώ / 
στρέμμα (Δείτε τι ανακοίνωνε τότε το ΥΠΑΑΤ  έρχεται τώρα με νέο 
δελτίο τύπου, να ανατρέψει τα όσα είχε ανακοινώσει , καταβάλλο-

ντας ποσά «ψίχουλα» σε σχέση με το ύψος των ζημιών που υπέ-
στησαν οι καλλιέργειες, αλλά και με όσα είχε αρχικά ανακοινώσει 
(135 και 150 ευρώ/στρέμμα).

- Όπως προαναφέραμε παραπάνω ,για τα 70 ευρώ / στρέμμα  
ενίσχυση λόγω ενεργειακής κρίσης, ανακοινώθηκε ότι θα τη λάβουν 
όσοι δεν είχαν λάβει τα 72,7 ευρώ / στρέμμα που δόθηκαν τον Ο-
κτώβριο 2022 από το αποθεματικό κρίσης της ΕΕ (Πακέτο 26 εκ. 
ευρώ). Εκείνα τα χρήματα όμως τα έλαβαν οι παραγωγοί για όλα 
τα οπωροκηπευτικά που καλλιεργούσαν ενώ τώρα βλέπουμε να 
προορίζονται μόνο για τα ροδάκινα, νεκταρίνια και βερίκοκα. Άραγε 
αφού ήθελε να απονέμει δικαιοσύνη το ΥΠΑΑΤ, θα δώσει τα ίδια 
χρήματα και για τον ίδιο λόγο και στα δαμάσκηνα, κεράσια, ακτινί-
δια, λωτούς κ.α. όπως και σε σταφίδα, επιτραπέζια σταφύλια ; Αν 
δεν το κάνει, είναι άδικο. 

- Επίσης, στο πακέτο των 26 εκ. ευρώ οι παραγωγοί που έλα-
βαν τα 72,7 ευρώ / στρέμμα πληρώθηκαν αυτά τα χρήματα και για 
τα μη παραγωγικά δέντρα, ενώ στη σημερινή ανακοίνωση προκύ-
πτει ότι δεν συμπεριλαμβάνονται στην πληρωμή τα μη παραγωγικά 
δέντρα.

- Τέλος, να σημειώσουμε ότι όσοι παραγωγοί ήταν δικαιούχοι 
των 72,7 ευρώ από το αποθεματικό κρίσης ακόμη και αν ήταν μη 
κατά κύριο επάγγελμα αγρότες, έλαβαν το 100% του παραπάνω 
ποσού, ενώ στη σημερινή ανακοίνωση αναφέρεται ότι θα λάβουν 
το 50% του ποσού, δηλαδή αντί για 70 ευρώ / στρέμμα , 35 ευρώ. 
Αυτό ισχύει και στην περίπτωση των αποζημιώσεων από τις βρο-
χοπτώσεις , όπου οι μη κατά κύριο επάγγελμα αγρότες θα λάβουν, 
αντί των 65 και 80 ευρώ / στρέμμα  , 32,5 και 40 ευρώ αντίστοιχα».
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Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας: «Εμπαιγμός αγροτών από το ΥΠΑΑΤ 
με την ανακοίνωση αποζημιώσεων De minimis»
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